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Átvette képviselõi mandátumát Hoffman PálÁtvette képviselõi mandátumát Hoffman Pál
Ünnepélyes keretek között átvehette a

megbízólevelet Hoffman Pál, aki az elkö-
vetkezendõ négy évben képviseli a térsé-
get az Országgyûlésben. A Fidesz-KDNP
képviselõje, Tököl polgármesterének ré-
gi vágya teljesült azzal, hogy a parlamen-
ti munkában is részt vehet. Ugyanakkor
Hoffman Pál azt mondta: a kampány so-
rán tett ígéretéhez is hûmarad, és az õszi
önkormányzati választásokon ismét meg-
méretteti magát polgármesterként, hi-
szen még legalább egy cikluson át a helyi munkában is szeretne részt venni. Kiemelte:
a Fidesz-KDNP kormány elsõ intézkedései között lesz a képviselõi létszámok csökken-
tése, az önkormányzatok esetében erre még idén sor kerülhet. Javaslatként szerepelt
még, hogy az országgyûlési képviselõk ne vállalhassanak városvezetõi tisztséget sem, de
erre csak a következõ ciklusban kerülhet sor � tette hozzá Hoffman Pál.

A borsodi települések, a városok és
falvak lakói az idei hatalmas árvíz áldo-
zatai. A víz okozta károk egyelõre felbe-
csülhetetlenek, sár áll az udvaron, az
emberek még bizonytalanok, megma-
rad-e otthonuk, életük munkája, jut-e
pénz felújításra. Ezeken a gondokon
próbál segíteni a kormány, nagyon sok
támogató szervezet, s magánszemélyek
tízezrei.
Tökölön képviselõk, vállalkozók jutot-

tak arra az elhatározásra, hogy többre is
képesek vagyunk annál, minthogy a
Dunagép Zrt. építõanyagot küld, a város
meg adományokat gyûjt és továbbít. A
bajba jutott emberek, akiknek otthonai
összedõltek, nem maradhatnak segítség
nélkül. Mutassukmeg, hogy képesek va-
gyunk összefogásra. A nagy vállalás az,
hogy egy összedõlt házat az alapoktól a
tetõig megépít a város. A képviselõ-tes-
tület 5 mFt keretet nyit, a Dunagép Zrt.
építõanyagot, az ERSTO Kft. a villany-
szerelésben segít, PiróthMihály a nyílás-
zárókat, ajtókat, ablakokat biztosítja, a
Fitting Ker s a Plasticon Kft. szakembe-
rek munkáját finanszírozza, Vászin
Attilára és Mészáros Zsoltra víz-, gázsze-
relésben, Miklovicz Gáborra és csapatá-
ra az ácsmunkákban, Guth Lászlóra a
szállításban számíthatunk. A Kirchner
Tüzép a cserepet adja. S ez még csak a
kezdet. A gondolathoz festõk, kõmûve-
sek, magánszemélyek segédmunkát
ajánlva csatlakoznak. Jó érzés tapasztal-
ni, hogy Tököl megmozdul az árvízká-
rosultakért.
A gondolat újdonsága a teljesség. Egy

város közössége segít egy családnak, új
otthont építve nekik.
Fontos a pénz is, de még inkább a szé-

leskörû összefogás. Tökölön húsz éve
egyenértékû gondolat a gazdaságfejlesz-
tés és a közösségépítés, erõsítés. Hisszük
és e felajánlással igazoljuk is, hogy a szo-
lidaritás egyszerû gondolat. Azt jelenti,
felelõsséget érzünk mások iránt, olyan
magyar családok iránt is, akiket nem is-
merünk.
Segítünk az Albert-Ördög családnak,

jót teszünk, s közben mi magunk is erõ-
södünk.

Móring József Attila, a KDNP országgyûlési képviselõje, Somogyvár polgármestere el-
mondta: Pamuk és Somogyvámos polgármesterével és egy 15 fõs csapattal együtt épp úton
vannak Felsõzsolca felé, ahová 15 ezer palack ásványvizet visznek. Mint mondta: Bús Balázs
(Óbuda-Békásmegyer), Földi László (Cegléd), Habis László (Eger), Michl József (Tata) és
Szászfalvi László (Csurgó) polgármesterek mellett immáron Tóth Csaba (Pamuk) és Böröcz
János (Somogyvámos) polgármesterek is csatlakoztak az akcióhoz. Az akcióhoz való csatlako-
zás kezdeményezését jelezték Százhalombattáról, Szigetszentmiklósról és Dunaharasztiról is.

Tököl egy árvízkárosult családért

Egy település egy családért

A Kereszténydemokrata Néppárt frakciójának polgármeste-
rei mozgalmat indítottak az árvízkárosult családok megsegí-
tésére, egy település egy árvízkárosult családnak kíván segí-
teni � közölte Harrach Péter, a KDNP frakcióvezetõje, a
Hoffman Pállal és Móring József Attilával közösen tartott
sajtótájékoztatón. Hozzátette: a frakció is részt vesz az akció-
ban, minden frakciótag anyagilag is hozzájárult a kezdemé-
nyezéshez, valamint a Barankovics Alapítvány is felajánlott
ötmillió forintot az árvízkárosult gyermekek táboroztatására.
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Költségvetési szempont-
ból nem a legjobb évet zár-
tuk Tökölön, de ez sokmás
magyarországi településre
is igaz. Megvan bennünk a
kitartás, és bízunk benne,
hogy jobb idõk jönnek. Az
ország érdekeit sikeresen
szolgáló kormányzati telje-
sítmény, jogszabályi rende-
zettség, tervezhetõ gazdál-
kodási feltételek; ez az,
amire szükség van.
Tököl tervezetten nõ és

fiatalodik. Sajnos itt is na-
gyobb a bizonytalanság,
nõtt a munkanélküliség.
Kihasználjuk a vállalkozás-
telepítés lehetõségeit, segí-
tettük az Ipari Park létrejöt-
tét � a város déli részén is
iparterületeket jelöltünk ki

�, lehetõvé tettük az Airport Bevásárló Központmegvalósulását. A
volt szövetkezeti melléküzemágak telephelyeinek újraélesztését, a
város déli ipari területének betelepítését és a több száz munkahely
létrehozását komoly eredménynek tartjuk. Bízunk abban, hogy a
volt szovjet repülõtéri területek az itt élõk igényeinekmegfelelõen
hasznosulnak. Ki kell használnunk a város jó földrajzi adottságait.
Jól látható, hogy a logisztikai fejlesztés lehet az egyik kitörési pont.

Vonzóvá tesszük a várost
Mint minden településnek, Tökölnek is vannak jó és rossz

adottságai, ezek egy része nem változtatható, más részük azon-
ban igény és lehetõségek szerint változhat. Befektetõbarát telepü-
lésként a város vezetése tisztában kell legyen adottságaival, lehe-
tõségeivel és korlátaival. De érezni kell a befektetõ igényeit és pre-
ferenciáit is. Gyakran a befektetõi gondolkodásmód alapján kell
készíteni a város ajánlatát. Tökölön komplex szemléletmód érvé-
nyesült, mely projektenként, érdeklõdõ beruházóként volt képes
bemutatni a városi kínálatot. Tradicionális ágazatként a gyártó-,
összeszerelõ tevékenységre a volt szövetkezeti melléküzem telep-
helyeit, más szolgáltató tevékenységre a Csépi út melletti iparterü-
letek, logisztikai tevékenységre az északi iparterület, Ipari Park lét-
rehozására aDunai Repülõgépgyár egykori épület-ingatlanjait, te-
rületeit tartottuk alkalmasnak. Kereskedelmi befektetõk számára
szintén a volt szovjet repülõtér melletti területek jöhettek szóba.
Döntéseinkkel sokat tettünk hasznosíthatóságuk érdekében.

Folyamatos fejlõdést biztosítunk
Nagy elõny volt, hogy a város közmû kiépítésével 1994-re elké-

szültünk, a közmûkapacitások korlátok nélkül rendelkezésre áll-
tak, de elõnyt jelentett a város elhelyezkedése, a közlekedési há-
lózat, és a rugalmas építési szabályozás is. Fontos szempont volt a
helyben rendelkezésre álló munkaerõ. A bürokratikus akadályok
lebontása mellett az adórendszer és az adóterhek mértéke számí-
tott. Ez beruházásösztönzõ tényt jelentett, gyakran a városokban
tapasztaltaktól kedvezõbb volt.
Fontos tapasztalatunk, hogy a barátságos fogadtatás, a szemé-

lyes szimpátia, a profi kommunikáció, a betartott ígéretek, ameg-
oldásra törekvõmunkatársak óriási elõnyt jelentenek. Már a kap-
csolatfelvétel idején törekedtünk a befektetõk döntési szempont-
jainak megismerésére.
A településmarketing eredményeként a Tökölön befektetõ vál-

lalkozások száma jelentõs, nemcsak magyar, hanem vegyes, ma-
gyar-nemet, magyar-horvát vállalkozások jöttek a városba.
Az érdeklõdõ cégek csapatai gyakranmaguk állítottak össze te-

lepülési bemutató anyagot.
A kistérségi együttmûködésre nagy szükség lenne, de esélyét

csökkenti a települések közötti verseny, pedig a befektetõk gyak-
ran ötven kilométeres körzetekben gondolkodnak. Adottságaink
folyamatos vizsgálata, megfelelõ területek elõkészítése, színvona-
las ajánlatok készítése a feladatunk.

Kényelem az itt lakóknak és a vendégeknek
A turizmus is lehetõségeket jelent, hiszen a történelmi em-

lékekmellett a Duna a horgász-, a lovas- és a kerékpáros turizmus
esélyét erõsíti.
A város mûködõképességének megõrzése általában nem ér-

dem, de a versenybenmaradás, a fejlõdés csak fontos ésszerûsíté-
si lépésekkel lehetséges. Szívós küzdelem eredménye, hogy fej-
lesztésekre is maradt energia. Elmondhatom, hogy ismét sikeres
ciklus végéhez közeledik az önkormányzat.
A hosszú távú tervezés, a távlatokban gondolkodás ebben a cik-

lusban is pénzt és látványos eredményeket hozott.

Értékeljük amunkahelyeket és a
bevételt jelentõ vállalkozásokat

Látványos eredmények, együttmûködés és versengés
Hoffman Pál polgármester írása tapasztalatokról, tervekrõl
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A kitartás, felkészültség eredményei
2007-ben elkészült a város gyöngyszeme, azUszoda,megvalósult

az Európai Uniós Fejlesztési Keretbõl támogatott Városközpont-fel-
újítás I. üteme, megépült a református templom, elkészült a katoli-
kus templom belsõ festése, megépült a Nap és Hold Alapítvány
Foglalkoztató Csarnoka, az új Egészségközpontban korszerû körül-
mények közé került az egészségügyi ellátás. Szebb, jobb körülmé-
nyek között dolgoznak a védõnõk és a rendõrség is. Kiváló helyszí-
nen jött létre a régi gyûjteményt felújító, bõvítõHagyományokHá-
za. Elkészült a Sportcsarnok belsõ felújítása, az óvodák nyílászárói-
nak cseréje és az iskola és Napsugár Óvoda homlokzat-felújítása.

Fejlõdõ idegenforgalom
Olyan beruházások valósultak meg a város erejébõl, amiken

hosszú ideig dolgoztunk.
Új pályázatok is készültek, amelyek közül egy szervezetfejlesz-

tési, kettõ beruházási jellegû. 43 mFt-ot nyert a Szigethalom, Ha-
lásztelek és Tököl közös tulajdonában lévõ szennyvíztisztító kor-
szerûsítése, bõvítése, s 720 M Ft támogatási ígérettel bír a város-
központ-felújítás folytatása. Dolgozik a Polgármesteri Hivatal az
intézmények fûtés- és világítás-korszerûsítésén, mellyel jelentõs
költségcsökkentés érhetõ el. A II. fordulós pályázatok nagy erõfe-
szítéssel készülnek, partnerként a Katolikus Egyházat is bevontuk.
A kistérség és a város speciális ága az idegenforgalom, amely-

bõl érdemes kiemelni a magántõkébõl megépült 59 személyes
Airport Szállodát és Éttermet. De nagyszámú látogatót vonz a
Summerfest, a Sportcsarnok, a Lovas Napok, és a repülõtér vala-
mennyi lovas, motoros, autós rendezvénye.

Örömteli, hogy Tököl megtar-
totta értékeit, s a várost ért elis-
merések újabbakkal gyarapod-
tak.Néhány évvel ezelõtt az �56-
os Alapítvány �Lyukas Zászló�
elismerést kapta a város, ké-
sõbb Tököl a kézilabdázás vá-
rosa lett. 2005-ben a Pest Me-
gye legbiztonságosabb városa
címet értük el. Legutóbb Pest
Megye Kulturált Települési
Környezet díjat ítélték a város-
nak. A következõ évek feladatai
2025-ig megfogalmazódtak a
Gyarapodó Város Programban
és az Integrált Városfejlesztési

Stratégiában. Az elkészült Városközponti Akcióterületi Tervet és
Gazdasági Programotmég az idén a többi Városrész Akcióterületi
Tervének elkészítése követi. Hosszú távú, részletesen kidolgozott
�menetrend�biztosítja a város sikereinek folytatását.

Egyesített erõvel
Tököl elmúlt 20 éve a folyamatos ésszerûsítés jegyében telt. A

bölcsõde, az idõsotthon, az iskolai konyha és étkeztetés átszerve-
zése jelentõs költségcsökkentést eredményezett úgy, hogy az ellá-
tás színvonala megmaradt, sõt javult. A hulladékszállítás átszer-
vezése, összevonása a víz- és csatorna-üzemeltetõ céggel szintén
ebbe a sorba tartozik. 60 mFt-os költségmegtakarítást eredmé-
nyezett a Városi Uszoda TVCS Kft. általi üzemeltetése. Olcsób-
ban és hatékonyan, ez a mottója a jelenlegi együttgondolkodás-
nak, modellkeresésnek is.
Tapasztaljuk, hogy nehéz egyetlen cégbe szervezni a hulladék-

szállítást, a víz-, csatornaszolgáltatást, de nehéz a Sporttelep, a
Mûvelõdési Ház, a Sportcsarnok, az iskolák, óvodák üzemeltetése
is. A fentiek mellett egyre fontosabb a városüzemeltetés kérdése.
Nagy kérdés, hogy városunk méreteibõl adódnak-e a nagyobb

városokban egyértelmû egységesítés elõnyei. Közös vezetés, egy-
séges stratégiai irányítás és ellenõrzés kontrolling alakítható ki,
így sokszor gyorsabb döntéseket lehet hozni.
A város tulajdonának védelme,mûködtetése és gyarapítása indo-

kolhatja egy új gazdaság-szervezetirányítási rendszer létrehozását.
Az irányítás eredményeként átlátható a városfejlesztés, a város-

kép megújítása és a városközpont-rehabilitáció. Az átalakítás to-
vábbi elõnye még az ügyintézés egyszerûsítése. Az elmúlt 20 év-
ben a képviselõ-testület által létrehozott szervezetek jó gazda
módjára igyekeztek színvonalasabb szolgáltatások nyújtására, egy-
szerûbb ügyintézésre, az önkormányzati vagyon gyarapítására.
Megjelent a munkánkban a vállalkozási szemlélet, szervezetek

szûntek meg, váltak egyszerûbbé, csökkentek az üzemeltetési
költségek, családokat kímélõ szolgáltatási díjakat alakítottak
ki, gyorsult az ügyintézés. Reményeim szerint az együttgon-
dolkodás, a közös munka sikeresen folytatódik.

Díjakbólsincshiány
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Nehéz a megalázottságot és a fáj-
dalmat feladni, még ha több generá-
ció is nõtt fel azóta.
A Trianoni békediktátumról emlé-

keztek 2010. június 4-én a katolikus
templomban egyházi vezetõk és hí-
vek, a Mikecz Kálmán Honvéd és Hu-
szár Hagyományõrzõ Egyesület tag-
jai, a város vezetõi s Papp László plé-
bános. Az igazságtalan döntést min-
den résztvevõ az 1000 éves magyar
történelem egyik legnagyobb csapá-
sának tartotta.
Mint Hoffman Pál polgármester,

országgyûlési képviselõ elmondta, a
mostani parlamenti döntés, a Nemze-
ti Összefogás melletti Tanúságtétel
Napja bezár egy korszakot, és új nem-
zetpolitikára ad lehetõséget.
Az ünnepi programban tököli fia-

talok, Kiss Regina és Gereben Gá-
bor mondtak verset, majd Balázs

Sándor Turza, Sajó László: Soha
többet címû versét mondta el. Meg-
emlékezõ beszédet dr. Zilahi Zoltán
mondott.

Az emlékezés szónoka Petõ Csilla er-
délyi, nagyváradi képviselõ asszony
volt, aki rövid, de igen hatásos megem-
lékezésével emlékezetessé tette az estet.

Tisztelt emlékezõ honfitársak! TRIA-
NON. Hogyan is ejtsem ki ezt a szót,
csak úgy halkan, suttogva, ahogy gye-
rekkorom jól bezárt szobaajtói mögött a
szüleim ezt kiejtették, nehogy a szom-
szédmeghallja és feljelentsenminket ir-
redenta összeesküvés miatt. Vagy ejtsem
e szót száraz tárgyilagossággal, hozzáté-
ve azt, hogy �ez kérem a történelem, és
a történelemben mindig a gyõztesek-
nek van igazuk, és mindig a gyõztesek
diktálják a békefeltételeket�. És ezek a
békefeltételek a vesztesek számára nem
lehetnek igazságosak. Vagy ejtsem e
szót elkeseredett dühvel, fogcsikorgat-
va? Kiáltsam fennhangon, hogy �Nem,
nem, soha?!� Trianon, mondjam e szót
rezignáltan, és idézzem a nagy erdélyi
költõ, Székely János A vesztesek címû
versének sorait, amiben már-már ma-
gyar fátumról szól, mondván: Vereségre
termett nép, Évezredek óta verik,
Egyébre se jó: Ez a sorsa. S talán még
büszke is Erre a sorsra. Nem, hölgyeim
és uraim, én itt sem suttogva, sem szá-
raz tárgyilagossággal, sem fennhangon
kiáltozva nem tudok beszélni. Juhász
Gyula azt írta, �nem kell beszélni róla
sohasem, de mindig, mindig gondol-

junk reá.� Úgy érzem, eleget hallgat-
tunk. S a hallgatásért túl nagy árat fizet-
tünk. Hiszen azt kérdezik tõlünk úton-
útfélen a magyarországi magyarok,
hogy kitõl tanultunk meg ilyen szépen
magyarul. Románoznak minket, és azt
kérdik, ugye egymás között nem ma-
gyarul beszélünk? A sok hallgatás miatt
oda jutottunk, hogy lenéznek bennün-
ket, mert a határon kívül rekedtünk és
ott is maradtunk. Otthonunkban ma-
radtunk, és helytálltunk. Nézzünk kö-
rül, és ismerjük el végre, hogy Erdély-
ben, Felvidéken, a Kárpátalján, a Délvi-
déken egyetlen magyar sem felejtette el
azt a gyászos napot, amire ma, 90 év
után elõször nyíltan, felemelt fõvel em-
lékezünk. Itt az idõ, hogy beszéljünk ró-
la! Én itt az erdélyi magyarság gondo-
latmenetérõl szólok. Õkmindmáig em-
lékezetükbe vésték azokat a szavakat,
amelyeket a trianoni békediktátumra
utazó magyar delegáció vezetõje,
Apponyi Albert mondott, amikor fel-
szállt a Párizsba tartó vonatra: �Semmi
jóra nem számítok�. Közel egy évszáza-
da nekünk is ez volt az érzésünk és a
gondolatunk. És ezt igazolták a történe-
lem és a közelmúlt eseményei is, a II. vi-

lágháborút lezáró béketárgyalások, a
kommunista rendszer, és legutóbb a de-
cember 5-i népszavazás is. Ezt gondolta
a kimûvelt elméjû úr vagy elvtárs, és ezt
sejtette az egyszerû székely parasztem-
ber is. Pedig mi valamennyien, ott Er-
dély bércei és lankái között a szívünk
mélyén tudtuk azt, amit Székely János e
szavakkal fogalmazott meg: Nem válo-
gat a gyõzelem. Mindegy neki, Egyfor-
mán felemel Hamisat és igazat. Ám a
vereség, Tönkrejutás, megalázás Jogot
ad, igazat ad. A gyõztes igazameghal. A
vesztesnek igaza lesz. Mióta világ a vi-
lág, Az nyer igazán, aki veszt. 90 év után
végre elmondhatjuk, igaza volt a költõ-
nek. A 2004. december 5-i utolsó vesz-
teség után végre megszületett az igaz-
ság. Az, amire oly sokan vártunk. Hi-
szen december 5-e a határokon kívül
élõ magyarok számára legalább akkora
csapás volt, mint az egész magyar nem-
zetnek Trianon. A gyászszalagok ismét
felkerültek a lobogókra, és ismét sírt a
tárogató. Mert míg Versailles-ban má-
sok döntöttek, december 5-én a saját
vérünk tagadott meg. Nem is szívesen
mondták ki Erdélyben, a Partiumban
azt, hogy anyaország. Ma már lélekben

Felelõsen egymásért
Trianon 90 éve

......ééss ggyyõõzzöötttt aa vveesszztteess
Petõ Csilla ünnepi beszéde:
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megnyugodva ejtjük ki ezt a szót, és ez
nem azt jelenti, hogy bárki közülünk el-
hagyná szülõföldjét, és Magyarországra
települne. Nem. Mi csak szívünkben
akarunk oda tartozni, ahová anyanyel-
vünk köt. Európai állampolgárok
vagyunk mindannyian, és las-
san az Erdélyt és Magyaror-
szágot elválasztó határ is
megszûnik, hiszen hama-
rosan Románia is része
lesz a schengeni övezet-
nek. Eltûnnek a korlátok
és a határok. 90 évvel a tri-
anoni békediktátum után, ha
minden magyar a magyar ál-
lam polgára lesz, elgondolkodha-
tunk azon, hogy mivel járulhatunk
hozzá ahhoz, hogy gazdagítsuk, gyara-
pítsuk anyaországunkat, mert nemcsak
az anyaországért, hanem nemzetünkért
is felelõsek vagyunk. Úgy ahogy ezért a

felelõsségért döntött az Országgyûlés
többsége Budapesten. Örök kérdõjel
marad számomra,mi volt a lelkében an-

nak az 55 képviselõnek, aki nemmel
voksolt, és annak a 12-nek, aki tartózko-
dott. Tény és való, hogy a trianoni béke-

szerzõdés aláírásának napja, június 4. a
jövõben a Nemzeti Összetartozás Nap-
ja. A nemzeti összetartozás melletti ta-
núságtételrõl szóló, 5 paragrafusból ál-
ló törvénnyel az Országgyûlés kinyilvá-

nította, hogy �a több állam fennha-
tósága alá vetettmagyarságmin-
den tagja és közössége része
az egységes magyar nemzet-
nek�. Az Országgyûlés ki-
nyilvánította, hogy a prob-
lémák megoldása csak a
nemzetközi jogi szabályok
által kijelölt keretek között

lehetséges, de kiindulópontja
csak az egyénnek a nemzeti ön-

azonosság megválasztását is magá-
ba foglaló szabadsága s a nemzeti kö-
zösségek belsõ önrendelkezéshez való
joga lehet. Úgy, ahogy József Attila
megírta: eljõ az idõ. Hát eljött, és gyõ-
zött a vesztes.

Csillogó szemek,
boldog elsõáldozók

Papp László plébános úr népes csa-
patot készített fel az idei elsõáldozásra.

Lányok és fiúk készültek lelkesen
hetekig a Jézussal való elsõ találkozásra,
az áldozásra. Lelkileg felkészülten,
mosolygósan hallgatták az atyát, aki a
szülõk felelõsségérzetét is kiemelte,
akik nélkül a gyermekek nem jutottak
volna el a lelki tisztasághoz.

A tavasz mindennek
új arcot ad

Sokszor látjuk a Fõ utcát, a város központi részét,
az év folyamán legszebb arcát azonban tavasszal mu-
tatja.

A virágzó japándíszfák között új látvány a reformá-
tus templom. A Vörös Boldizsár presbiter és Thuróczy
István lelkész úr vezetésével megerõsödött Halász-
telek�Tököl egyházközség sokat tett ezért a helyzetért.
A templomépítés korábban nagy veszélybe került.
Még a félig kész épület visszabontása is szóba került.
A templom az egyházi és világi vezetõk s a hívek erõ-
feszítésével elkészült, felszentelésre vár. Kívül-belül
apróbb simítások még hátravannak, de vasárnapokon
az istentiszteleteken százak vesznek részt.
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A Gyermeknapot Magyarországon 1931 óta ünnepeljük, má-
jus utolsó napján. Idõpontjai változtak, a programok között
mindig jelen voltak a játszóházak rendezvényei, színi- és bábelõ-
adások, ajándékozások.
Az idei gyermeknap nagymeglepetést tartogatott számunkra,

egyben új hagyományt teremtve az óvodai életben.
Meghívást kaptunk a �központi� Szivárvány Óvodától 2010.

május 31-ére, hogy töltsük együtt, közösen a gyermeknapot. A
meghívót felolvastam a gyere-
keknek, akik elõször csodálkoz-
tak, majd nagyon boldogok
voltak.
Sajnos az idõjárás nem volt

igazán kegyes a kicsikhez, de iz-
gatottan készülõdtünk és indul-
tunk az uszoda elé, ugyanis
busz jött értünk, és elvitt ben-
nünket a központi oviba. Az
óvoda bejáratánál már vártak
bennünket. Minden csoport
minden gyermeke saját nyak-
láncot kapott, a �logójával�, ne-
vével ellátva (pl.: Katica csoport
� katicabogár).
Benn az épületben 110 fõs ovisereg fogadott bennünket a fel-

nõttekkel. Tartalmas programokkal gazdagodhattak gyermeke-
ink. Az óvodai dolgozók közül három óvodapedagógus megle-
petésmûsora �titokban� készült. Egy mesét dramatizáltak, ami
osztatlan sikert aratott az óvodások és a többi felnõtt körében.
Sajnos az idõjárás miatt az ugrálóvárat le kellett mondanunk, de
a különbözõ értékes programok kárpótolták gyermekeinket. Az
óvoda egész területét használhatták, egész délelõtt cserélõdtek a
gyermekcsoportok a különféle programoknál.

Az arcfestés nagy sikert aratott a gyerekek körében, de volt
kézmûves foglalkozás, ügyességi, gyorsasági játékok, lufifújás,
evés-ivás is.
A különbözõ tevékenységek és a felajánlott lehetõségek közül

minden gyermek megtalálta a maga elfoglaltságát.
A �mi� (lakótelepi) gyermekeink boldogok voltak, hogy ekko-

ra térben szabadon mozoghattak, szaladgálhattak. Öröm volt
nézni õket! Szabadok és boldogok voltak, hisz ez az õ napjuk

volt, ez a nap róluk szólt!
Öröm volt számunkra még

ez a délelõtt azért is, hogy 170
gyermek és 20 felnõtt együtt,
összezárva felhõtlenül jól érezte
magát!
A délelõtt végén szintén busz

hozott vissza bennünket az ovi-
ba, ahol az ebéd utáni megszo-
kott alvás helyett folytatható-
dott a játék, egészen hazamene-
telig. A tartalmas és élménydús
nap végén óvodásaink az egész
napos játszadozásnak, izgal-
maknak köszönhetõen kissé fá-
radtan, de gazdag ajándékcso-

maggal térhettek haza. Remélhetõleg vidám és kellemes nap-
ként vonult be óvodánk életébe az elsõ közösen eltöltött gyer-
meknapi délelõtt.
Köszönhetõ ez a lelkes óvodavezetõnek és dolgozóknak. Kü-

lön köszönet illeti a vállalkozókat és szülõket, akik örömmel és
szívesen támogatták és segítették ezt a felejthetetlenül szép na-
pot! � mert nélkülük ez a rendezvény nem jöhetett volna létre!
Reméljük, a jövõben lesz ennek folytatása!
Köszönjük! Schleerné Szegedi Anna

Újra elérkezett az idõ � május vége, amikor az óvoda védõszár-
nyai alól elballagtak a nagycsoportosok.
A �központi� Szivárvány Óvodánkból 29 gyerek, a lakótelepi

óvodánkból 14 gyermek koptatja õsztõl az iskola padjait. Négy
évig játszhattak, nevelkedhettek, fejlõdhettek az óvodai csopor-
tokban. Május végén búcsút intettek a kisebbeknek és az óvoda
dolgozóinak, óvó néniknek, dadus néniknek és a konyhás nénik-
nek.
Horvát, magyar népi táncokkal, körjátékokkal és búcsúzó ver-

sikékkel köszöntek el. A ballagó tarisznya mellé búcsúzó ballagá-
si kiskönyvet kaptak, hogy évekmúltán, ha belelapozgatnak, bol-
dogan gondoljanak vissza óvodás éveikre. A középsõ csoportosok
ajándékkal is kedveskedtek a búcsúzó nagyoknak. A szülõk, nagy-
szülõk, hozzátartozók kicsit szomorúan, de büszkén köszöntötték
õket sok-sok virággal.
Mi is kaptunk meglepetést bõven! A gyerekek meglepetés tánc-

cal és verssel búcsúztak el tõlünk! Nagyonmegható volt és sok-sok
köszönet érte a szülõknek, akik egész évben segítettékmunkánkat!
Reméljük, ez a jó együttmûködés továbbra is folytatódik! A búcsú-
zásmindig szomorú! De az óvoda ajtaja bármikor nyitva áll a gyer-
mekek elõtt, mindig szívesen látjuk, visszavárjuk õket! Eredményes
tanulást kívánunk nekik!

A Szivárvány Óvoda központi és lakótelepi óvodapedagógusai

Ovis meglepetések
Gyermeknap 2010 a Szivárvány Óvodában

Óvodás búcsú tánccal,
virággal
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Ballagás
2010. június 11-én bal-

lagott el a Weöres Sándor
Általános Iskola 109 nyol-
cadik osztályos tanulója.
Minden búcsúzó tanuló
középiskolában folytatja a
tanulmányait. Ünnepsé-
günket a ráckevei Ady
Endre Gimnázium igaz-
gatója, Molnár László Úr
is megtisztelte.
Június 18-án az évzáró

ünnepség után a gyere-
kek ténylegesen is meg-
kezdhették a nyári szü-
netet.

Örömteli gond
A következõ tanévre is nagy a túljelentkezés a tököli óvodák-

ban. A beiratkozás alkalmával mintegy 100-115 gyermek jelent-
kezett a város 5 óvodájának 98 megüresedõ helyére. Az egyik in-
tézményben bizottságot állítottak fel. Ennek feladata, hogy meg-
határozza azokat a prioritásokat, amely alapján odaítélhetik a
gyermekeknek az óvodai férõhelyet. Legfontosabb szempont,
hogy az 5 éves kort, vagyis a tankötelezettségi kort elérõ gyerme-
ket mindenképpen felveszik. Ha a szülõ dolgozik, akkor is fogad-
ják a gyermeket, de ha hátrányos helyzetû, vagy nagycsaládban
élõ kicsirõl van szó, akkor sem utasítják el. Egyébként Tökölön az
utóbbi években nem volt arra példa, hogy ne vettek volna fel a
városban állandó lakcímmel rendelkezõ gyermeket. Azoknak sem
kell aggódni, akik a nyár folyamán érkeznek kisgyermekkel a vá-
rosba. Az õ gyermekük számára is biztosítnak helyet az önkor-
mányzat óvodáiban. Erre azért van lehetõség, mert évek óta 120
százalékosra töltik fel a létszámot.

Zenés Nyári Esték
A jó idõben re-

ménykednek a szer-
vezõk, amikor az es-
ti zene a fûzfa alatt
mottóval útnak in-
dított rendezvénye-
ken dolgoztak.
A kezdetben egy-

egy horvát és sváb
est elõbb a Szárny-
nyitogató Mûvésze-
ti Iskola gálamûso-
rával, majd a Marosi Zoltánnak köszönhetõ harmonika gálával
gazdagodott. 2010. június 25-én 19 órakor a Tököli Szárny-nyi-
togató Mûvészeti Iskola Zenés Nyári Koncertjére került sor, a
bizonytalan idõ miatt a Mûvelõdési Központban.

Borbemutató
Zenés programmá vált a hagyományos tököli borverseny aMû-

velõdési Központ szervezésében. Összeszokott, tököli és vendég-
tagokból álló zsûri bírálta a �kínálatot�, melyben profi és kedvte-
lésbõl borászattal foglalkozó versenyzõk vettek részt.
Már nem meglepe-

tés, hogy Török József
a verseny egyik esélye-
se, s ebben az évben az
esélyt valóra is váltotta.
Boraival elnyerte

2010-ben Tökölön az
Év Bortermelõje címet.

Török József nyerte az Év Bortermelõje Díjat
Négy aranyérmes bor született az idei tököli borfesztiválon.

Emellett 16 ezüst és 23 bronz minõsítés került kiosztásra. Néhány
bor nem kapott minõsítést, de volt 3-4 olyan típusú nedû is, amit a
gyengeminõségemiatt kizártak. Amegmérettetés során a borokat
pontozásos rendszer alapján, egy táblázat segítségével a megneve-
zés, az évjárat, a tisztaság, a szín, az illat, az íz, a zamat és az összbe-
nyomás alapján érté-
kelik. Ebben az évben
összesen 64 féle bor
került terítékre a tö-
köli és környékbeli
bortermelõktõl. A ha-
gyományok alapján
minden évben kieme-
lik az év bortermelõ-
jét. Ezt az elismerést
az kapjameg, aki a legszebb eredményeket éri el aminõsítés során.
Az Év Bortermelõje Díjat idén Török József tököli bortermelõ
nyerte. Halász László, a fesztivál szervezõje a Lakihegy Rádiónak
hangsúlyozta, hogy a fesztivál célja a helyi borkultúra erõsítése.

Egész napos harmonikafesztivál
Marosi Zoltán zenész, harmonikamûvész egész napos találko-

zót szervezett a Mûvelõdési Házban a hangszert szeretõk számá-
ra. Harmonikakészítõk és -javítók, a különbözõ felállású és lét-
számú zenekarok bemutatói, felnõtt és gyermek szólisták igazán
érdekes programot jelentettek.Marosi Zoltán és segítõi kiváló há-
zigazdaként terelgették a résztvevõket, szervezték az eseménye-
ket. Családias ven-
déglátás tette meg-
hitté az eseményt. A
nap csúcspontja a
Tabányi-est volt,
amelyet az idõs mû-
vész telt ház elõtt mu-
tatott be. Marosi Zol-
tán természetesen
örült a komoly szer-
vezést és nem kis költséget igénylõ rendezvény sikerének, s szin-
te azonnal megkezdte a nyárra a Millennium Parkba tervezett
Harmonika Est elõkészítését.

Ezeregyév
Régen látott nagy nézõsereg foglalt helyet a Sportcsarnok lelá-

tóin s a parkettán elhelyezett székeken. Kivételesen nem sportver-
seny, hanem az Experidance Táncegyüttes mûsora vonzotta a né-
zõket. Az est folyamán aztán kiderült: a fergeteges tempó a
sportolóknak is dicséretére válna.
Az együttes legnagyobb számát, az Ezeregyév címûmár legendás

mûvét hozta el Tökölre. A mintegy 800 nézõ szinte végigtapsolta,
ünnepelte a táncosokat, akik amagyar történelem századait táncol-
ták el. Román Sándor koreográfiája, a gyönyörû kosztümök s a ki-
váló tánccsoport Flatley színvonalával vetekedõ elõadása sokáig em-
lékezetes marad a tököli s a vendég nézõk számára.
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Az utak állapota mindig jellemzõje
egy település fejlettségi szintjének
Az itt lakók 2010-ben jogosan vár-

nak el emberi körülményeket környe-
zetükben.
Tökölön az útépítés a csatornázás

befejezõdése után gyorsult fel. 1997-
ben, majd 2000-ben komoly forráso-
kat fordított a Képviselõ-testület az
útépítésre, de így volt ez 2006-ban is.
Az utóbbi évek útépítései; 2009-ben
mintegy 60 mFt-ot, 2010-ben 188
mFt-ot igényeltek. Az eddigi beruhá-
zások után 90 mFt-ra becsült feladat
maradt. A pontosság kedvéért meg
kell említenünk, hogy az aszfaltozás-
program 2009-re 100%-ig befejezõ-
dött volna, ám �menetközben� az új
beépítések miatt új igények keletkez-
tek. Ahol a város értékesített építési
telkeket, ott magától értetõdõ, hogy a
bevételekbõl a közlekedési körülmé-
nyeket is biztosítjuk, ott azonban ahol
magántelkek értékesítésére került sor,
a megfelelõ útalap kialakítása az ela-
dók dolga, kötelezettsége lehetne.

Nehéz képviselõi döntés a fontos-
sági sorrendek meghatározása
Még nehezebb azonban a kialakított

sorrend felülbírálata. Erre az elmúlt
évben is sor került, amikor pályázati
pénzek megszerzésével 60 mFt értékû
beruházáshoz használtuk fel az erre a
célra rendelkezésre álló 30 mFt-ot.
Megépítettük a Ledina út sínekkel
párhuzamos szakaszát és a belsõ város
magját, a József Attila � Kolozsvári
utakat, az Attila, Bethlen közt.
A 2010. évi költségvetésben közel

56 mFt áll rendelkezésre útépítésre,
amivel 133 mFt-os pályázati pénzt si-
került elnyerni. A pályázat feltételei
alapján ezek a volt szovjet lakótelep
útjait teszik aszfaltozottá.
A mellékelt térképen látható, hogy

az útkorszerûsítési programban hol
kell még utakat építeni, útalapot ké-
szíteni vagy aszfaltozni. Ezek között a
belsõ területeken régi, rövidebb út-
szakaszokat látunk, a város újonnan
beépülõ részein szintén rövid, új ut-
cákban élõk jelzik igényüket.

A Polgármesteri Hivatal és a
Képviselõ-testület tagjai ismerik

a tököliek igényeit
Évek óta kidolgozott útprogramot

valósítunk meg, melyet azonban a

rendelkezésre álló saját forrás és az el-
nyerhetõ pályázati támogatások befo-
lyásolnak.
A narancssárgával és kékkel jelzett ut-

cák lakóinak véleménye, elvárásai fon-
tosak, ezért még ebben az évben szeret-
nénk a város útjainak aszfaltozását egé-
szében befejezni. Ehhez kb. 85-90 mFt-

ra van szükség. Ebben az évben ennyi
pénz biztosan nem áll rendelkezésre.
Várjuk az útépítési pályázati kiírásokat,
mert egyáltalán nem mindegy, hogy
40-50 mFt saját forrást tudunk erre a
célra felhasználni, vagy ugyanennyi
pénzzel és a pályázati támogatással a
teljes programot befejezhetjük.

Utca neve Jelenlegi állapot Becsült kiépítési költség
Akácos Kulés alap 4.600.000,-

Árpád köz It-5 4.000.000,- (bet. térkõ)
Barackos Kulés alap 3.200.000,-
Bartók Kõ 800.000,-
Bem Föld 4.576.000,-

Csokonai Föld 3.400.000,-
Csorda lejáró Kulés alap 1.024.000,-

Dózsa (719 hrsz.) Kulés alap 600.000,-
Dózsa 36. sz. (köz) Föld 200.000,-

Határ Kulés alap 14.100.000,-
Huba Föld 6.700.000,-
Huszka Kulés alap, föld 2.800.000,-
Ibolya Kulés alap 2.800.000,-

Ibolya (Nefelejcs � József k.) Kulés alap 2.700.000,-
Kapisztrán Föld 3.800.000,-
Ledina Kulés alap 5.800.000,-
Madách Föld 1.040.000,-
Nefelejcs Kulés alap, It-5 7.000.000,-
Rakéta Aszfalt, It-5 6.300.000,-
Rózsa It-5 2.050.000,-

Széchenyi Kulés alap 2.800.000,-
Vásártéri Kulés alap 2.300.000,-
Viola Föld 5.200.000,-
Zrínyi It-5 2.800.000,-

Útjaink Program van, reméljük pénz is lesz

PROGRAM VAN, REMÉLJÜK PÉNZ IS LESZ!

Az új utak építését, az útfelújítást a Polgármesteri Hivatal munkatársa és
szakértõ ellenõrzi. Ezt mérések, az alkalmazott technológiák véleményezése
jelenti. A kivitelezés folyamatában és az elkészült munkán szúrópróbaszerû
vizsgálatokat végeznek. Az ellenõrzés költsége része a beruházásnak. Jegyzõ-
könyv készül, s ha szükséges, a kivitelezõ köteles az abból következõ javításo-
kat elvégezni.

Újabb aszfaltutak, most a
lakótelepen

Elfogadta a Képviselõ-testület a Tököl belterületi útépítésére vo-
natkozó közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását. Ennek kereté-
ben 188 mFt összegben készül aszfaltút a volt szovjet lakótelep
alábbi útjain: Klein Rönnau utca és a 2640/97. hrsz-ú út, Maléter
Pál u., Pongrácz Gergely u., Szilágyi utca + járda, Nagy Imre u.,
Mansfeld Péter u. A beruházáshoz a város 56 mFt saját forrást biz-
tosít. A kivitelezõ kiválasztását követõen a munka 2010 nyarán
megkezdõdik, és 2010 augusztusában be is fejezõdik.
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Zöld szín: 2010-ben állami forrásból megvalósuló

Citromsárga: 2007-2009-ben önkormányzati forrás-
ból megépült

Narancssárga: 2010-ben elnyert pályázati és önkor-
mányzati forrásból megépülõ

Kék: 2010-ben tervezett, forrással még nem rendelkezõ

Piros: 2011 utánra tervezett
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Uniós támogatással modernizálják a
tököli szennyvíztisztítót

Három település mintegy 35 ezer lakosának életminõségét ja-
vítja majd a tököli szennyvíztisztító részben uniós forrásból törté-
nõ modernizálása és kapacitásbõvítése � közölte a város polgár-
mestere pénteken az MTI-vel. A csaknem kétmilliárdos beruhá-
zás megvalósításáért Tököl, Szigethalom és Halásztelek önkor-
mányzata társulást hozott létre. A projekt jelenleg a tervezési sza-
kaszban tart, melyre megnyertük a támogatást.
Hoffman Pál (Fidesz) elmondta, hogy a Tököl közigazgatási te-

rületén lévõ, néhány éve Szigetcsép és Szigetújfalu által is hasz-
nált szennyvíztisztító kapacitását a tervek szerint a jelenlegi napi
5000 köbméterrõl 7500-ra emelik, és a szennyvizet speciális eljá-
rással kezelik. A módszer a Duna vízminõségét is javítja � tette
hozzá a polgármester.
Az elõkészítõ munkálatok 2008 decemberében kezdõdtek, je-

lenleg a tervdokumentáción dolgoznak. A társulást létrehozó há-
rom önkormányzatnak az 1,9 milliárd forintos projekthez 15 szá-
zaléknyi saját forrást kell adnia, ezt saját költségvetésükbõl, illet-
ve valószínûleg közösen felvett hitelbõl oldják meg.

A munkálatok 2011 nyarán kezdõdhetnek, az átadást 2013-ra
tervezik � közölte Hoffman Pál.

Az új kormány intézkedései segíthetnek�
� Óriási munka, de a kapacitásigény és az a tény, hogy sokkal

tisztább víz kerül vissza a Dunába a projekt 2013-ra tervezett meg-
valósítása után, mindenképpen megéri a pénzt és a fáradságot.
Mindehhez nagyon fontos az európai uniós forrás elnyerése �
hangsúlyozta Hoffman Pál. A Budapest környéki agglomeráció,
így Tököl városa is vonzó a kitelepülni szándékozó fõvárosi lakos-
ság számára. Sajnos a mostani gazdasági nehézségek miatt cégek
szûntek meg, és ennek következtében számos munkahely is. Ez a
negatív helyzet nem kedvez a települések fejlõdésének. � Az újma-
gyar kormány intézkedései segíthetnek a helyzet normalizálásá-
ban � véli Hoffman Pál, Tököl polgármestere. Jászai Mária

Aktuális események:
Geodéziai és talajmechanikai vizsgálatok
� Áttekintõ és kitûzési helyszínrajzok
� Hossz-szelvények, kereszt-szelvények
� Talajmechanikai szakvélemények
Egyedi vizsgálat
A Tököl és Térsége Szennyvíztisztító

Önkormányzati Társulás 2009. október
6-án közigazgatási bejárást tartott a
�Halászteleki nyomócsõ a tököli közbensõ
átemelõig és a tisztított víz Duna sodorvo-
nali bevezetése� tárgyban, a nyomócsõ
nyomvonalak kijelölésére.
A közigazgatási bejáráson a Fõvárosi

Vízmûvek Zrt. jelezte, hogy a kijelölt
nyomvonalak vízbázis védelmi területet

érintenek, és Egyedi vizsgálat lefolytatá-
sát kérte a kijelölt nyomvonalakra az
alábbi tartalommal:
� Általános adatszolgáltatás az érintett
ingatlanokról

� Egyéb adatszolgáltatás (érintett terüle-
tek földtani, vízföldtani viszonyai; a
folytatni kívánt tevékenységek ezekre
gyakorolt hatása, vízminõség védelme,
havária esemény bekövetkezésének
esetére intézkedési terv stb.)
Elkeveredési vizsgálat
A lehetõ legjobb elkeveredés és hígulás

érdekében a tisztított vízvezeték kivezetõ
�pipacsövének� sodorvonalhoz közeli ki-
építését kérte a Közép-Duna-völgyi Kör-

nyezetvédelmi, Természetvédelmi és Víz-
ügyi Felügyelõség.
A vizsgálat során kiszámították a Duná-

ba bevezetendõ tisztított víz elegyedését
és hígulását, s ennek függvényében hatá-
rozták meg a pipacsõ helyét. A tervezés
során figyelembe vették, hogy a pipacsõ a
hajóforgalmat ne akadályozza, s hogy a
Dunába vezetett tisztított víz a Csepel-szi-
geten található vízvédelmi bázist ne ve-
szélyeztesse.
2. fordulós pályázati dokumentáció
A pályázat 2. fordulójához a pályázati

dokumentáció összeállítása a napokban
kezdõdik. Jövõ héten tartunk projekt-
megbeszélést a projektmenedzserrel, a
tervezõvel, illetve a részletes megvalósít-
hatósági tanulmányt és a pályázati doku-
mentációt összeállító céggel. A 2. fordu-
lós pályázati dokumentációt szeptem-
berben tervezzük benyújtani a Környe-
zetvédelmi és Vízügyi Minisztériumhoz.

Tököl, 2010. június 11.

Irtóhadjárat kevés pénzbõl
Elkezdõdött a szúnyoginvázió, itt a Csepel-szigeten nem az

újságokból értesülünk a hírrõl, saját bõrünkön tapasztaljuk ezt.
Már tavaly is nehezen volt elviselhetõ a helyzet, pedig a

települések pályázati forrásból és saját költségvetésbõl elõször
négy, majd még további két alkalommal végeztettek szúnyog-
irtást. A kémiai, légi és földi irtás már egyre kevésbé felel meg
a követelményeknek, és hatása is egyre vitatottabb. A szakem-
berek szerint már fele-fele arányban kellene biológiai és kémi-
ai irtásnak lennie. Az idén 500 eFt-ot tudunk szánni a szúnyog-
irtásra, ez 6 alkalomra elég. Sokkal több kellene, de csak ennyi
pénz van. Tököl a harmadik legtöbbet szúnyogirtásra költõ
település a szigeten.
Az idei szezon igen nehéz lesz, hiszen a Nagy-Duna által

elöntött 400 ha árterületrõl csak lassan vonul le a víz, s így a
város közvetlen határában óriási pocsolyák, mocsaras területek
maradnak a lárvatenyészetek helyszíneként.

TÖKÖL és TÉRSÉGE NYERNI AKAR
Tököl, Szigethalom és Halásztelek még 2008-ban társult azzal a céllal, hogy a települések szennyvíztisztítójának fejlesztéséhez �

mely a technológiai fejlesztést és a kapacitásbõvítést foglalja magában � európai uniós pályázati pénzt nyerjenek el. A gesztori felada-
tokat Tököl Város Önkormányzata látta el. 2009 õszétõl a három település által alapított Tököl és Térsége Szennyvíztisztító Önkor-
mányzati Társulás vált a projekt gazdájává. Ez szükségessé tette a Támogatási Szerzõdés módosítását, mely azóta rendben lezajlott.
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Besenyei Pétert, a Világkupa-gyõztesmagyarmûrepülõt nyílt levélben szólították fel, hogy ne repüljön a tököli repülõtéren,mert
ezzel több tízezer ember életét teszi tönkre. Õ azt mondja, idén még nem is járt ott.

Szigethalom nem hivatalos honlapján Besenyei Péter tízszeres
magyar bajnok mûrepülõt nyílt levélben szólították fel, hogy ne
használja a tököli légteret, mert ezzel a környék településein élõ
emberek mindennapjait teszi élhetetlenné.
Az Indexmegkeresésére Besenyei röviden csak katasztrófaként

jellemezte az ilyen és ehhez hasonló leveleket, amelyekbõl na-
ponta többet is kap. �Értsék már meg, hogy idénmég nem is jár-
tamTökölön,most jöttemhaza Ausztráliából,megyek továbbRio
de Janeiróba, sosem vagyok itthon.Majd akkor szóljanak, ha Red
Bull feliratú gépet látnak arrafelé.�
A tököli repülõtér közel 70 éve üzemel, elõször repülõgépgyár-

ként funkcionált, besorolás szerint nem nyilvános le- és felszálló-
hely, 2003-ban itt rendezték a Red Bull Air Race egyik futamát.
�Érdekes módon nem azok szoktak felháborodni, akik régóta itt
laknak, hanem azok, akik pár éve költöztek ide. Mindenki tudja,
hogy Tökölön repülõtér van, akit zavar, miért jön ide lakni?�
A Red Bull Air Race következõ futamamájus 8-9-én lesz Rio de

Janeiróban, Besenyei Péter jelenleg 11 ponttal a hatodik helyen
áll.

Értsék meg, hogy nem repülök Tökölön

BesenyeiPétermûrepülõatökölirepülõtéren(Fotó:FöldiImre)

Autóbuszok a tököli hangároknál

Végre egy kis színes rendezvény, buszfesztivál a reptéren im-
már hetedszer. Lassan a közúti személyszállítás legnagyobb fóru-
mának számít a bemutató, ahol gyártók, beszállítók s érdeklõdõk
élvezték a napsütést. Több ezer látogatója volt a gazdag kínálatot
nyújtó kiállításnak. A magyarok mellett fehérorosz, szerb, de a
nyugat-európai nagy cégek, mint a MAN, Mercedes, Neoplan,
Scania és a Volvo is részt vettek.Mint elhangzott, túl sokmagyar-
országi megrendelésre nincs esély az idei évben, a gyártókmégis
forgalom-növekedésben bíznak. Helyi érdekeltséget jelentett az
ARCKft. bemutatója, akik alkatrészükkel az Ikarusbusszal szövet-
kezve vennék fel a versenyt a kínai buszokkal.
20-30%-kal drágábbakmint kínai versenytársaik, de aminõ-

ség és szervízhálózat versenyképessé teszi õket.
Draspó Jenõ, az ARC tulajdonosa áttörést vár a piacon. Azt

várja, hogy az általuk a volt Csepel Autógyárban gyártott autó-
busz alkatrészek magyar buszokba kerülnek, amelyek magyar-
országi utasokat szállítanak majd.

Tököl Képviselõ-testülete nem emelt kifogást
Szigethalom Város Településszerkezeti Tervének rész-
letes módosítása ellen. A terv kb. 8 ha terület szabályo-
zásáról szól, melyet a Tököli út � Sport u. � Mátyás k.
út és Szabadkai út határol. Szigethalom fejlesztési el-
képzelései már ma is településközpont vegyes terület-
ként jelölik ezt a területet, és lakó, igazgatási, óvodai,
kereskedelmi funkciók számára adnak beépítési lehetõ-
séget. Az új szabályozás a jelenleg központként hasz-
nált területen is beépítést tesz lehetõvé. Új parkok a vá-
rosközpont területén belül kerülnek kialakításra. Egy
város képviselõ-testülete szabadon dönt terület-felhasz-
nálási, beépítési lehetõségeirõl. A Tököli Képviselõ-
testület folyamatosan tudomásul veszi a szomszédos te-
lepülések fejlesztési elképzeléseit.

Ahatályostelepülésszerkezeti tervvonatkozórészének
(TSZTjelûtervlap)kivonataatervezési terület lehatárolásával

(eredetimonokrómkivonat)

DraspóJenõHarrachPétert,aKDNPalelnökétéstököli
vendégeitkalauzoljaakiállításon
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Születések:
2010. év február � július hó

Farkas Lili Panka szül.: 2010. 02. 26.
Füle Hanga szül.: 2010. 02. 26.
Mészáros Adrienn Míra szül.: 2010. 03. 04.
Deák Dorka Jázmin szül.: 2010. 03. 08.
Takács Nikolett Mária szül.: 2010. 03. 16.
Gere Antónia szül.: 2010. 03. 22.
Dudás Eszter szül.: 2010. 03. 29.
Tamás Edit Teréz szül.: 2010. 03. 29.
Kákonyi Márkó szül.: 2010. 04. 03.
Dragon Alexa Regina szül.: 2010. 04. 03.
Szili Gábor szül.: 2010. 04. 07.
Pertics Rita szül.: 2010. 04. 14.
Lakics László szül.: 2010. 04. 16.
Szalay Balázs szül.: 2010. 04. 23.
Fodor Ildikó szül.: 2010. 04. 26.
Papp Liliána szül.: 2010. 04. 27.
Buborék Bianka szül.: 2010. 05. 05.
Kiss Bernadett szül.: 2010. 05. 05.
Huba Zoltán András szül.: 2010. 05. 14.
Horváth Levente Örs szül.: 2010. 05. 21.
Ágics Mercédesz Éda szül.: 2010. 05. 24.
Dodony István szül.: 2010. 06. 06.
Schweitzer Attila szül.: 2010. 06. 10.
Surnyák Márk Mihály szül.: 2010. 06. 24.
Hegedûs Cseke Levente szül.: 2010. 06. 29.

Házasságkötések:
Göröcs Miklós és Bartók Mária Katalin 2010. március 6.
Surnyák Márk Gyula és Kreisz Barbara 2010. május 22.
Takács Péter és Kiss Rita Diána 2010. május 22.
Varga János és Kovács Ilona 2010. május 29.
Darnyi Csaba és Molnár Lídia 2010. június 15.

Bodor Zoltán Ferenc és Kiss Bernadett 2010. június 18.
Busa Zoltán és Farkas Veronika 2010. június 19.
Horváth Attila és Oláh Viktória 2010. július 3.
Fuszkó Attila és Borbély Gabriella 2010. július 10.

Halálesetek:
Sipos Józsefné sz. Dobák Mária élt ( 57 ) évet
Barkóczi Józsefné sz. Golcs Margit élt ( 62 ) évet
Rózsahegyi Andrásné sz. Radnics Katalin élt ( 94 ) évet
Zdobinszky Géza Ferencné sz. László Mária élt ( 65 ) évet
Rozgics Antal élt ( 66 ) évet
Nagy Sándorné sz. Rozgics Gizella élt ( 58 ) évet
Pálosi Sándor élt ( 59 ) évet
Földvári Sándorné sz. Reiner Margit élt ( 80 ) évet
Pongrácz Mihályné sz. Benedeczki Erzsébet élt ( 84 ) évet
Konyári Sándorné sz. Marinyák Rozália élt ( 91 ) évet
Bíró László élt ( 68 ) évet
Halmosi János Ferenc élt ( 59 ) évet
Dr. Gorza Jenõ élt ( 88 ) évet
Kunsági Rezsõné sz. Sterczer Erzsébet élt ( 89 ) évet
Gerstenmajer László Istvánné

sz. Kis Timea Henriette élt ( 46 ) évet
Váczi József élt ( 64 ) évet
Szmetanovics Jánosné sz. Marlyin Katalin élt ( 87 ) évet
Pál Józsefné sz. Markó Erzsébet élt ( 85 ) évet
Bosnyák Antalné sz. Ágics Erzsébet élt ( 93 ) évet
Lórándt János élt ( 78 ) évet
Tóth Mihályné sz. Balogh Piroska élt ( 72 ) évet
Szelepcsényi Mátyásné sz. Kutasi Erzsébet élt ( 83 ) évet
Czibor Tiborné élt ( 76 ) évet
Hertling Sándor József élt ( 78 ) évet
Zsivnovszki István élt ( 61 ) évet
Istvánov Illésné sz. Bundics Anasztázia élt ( 91 ) évet
Milkovics Istvánné sz. Szûcs Anna élt ( 61 ) évet
Rózsahegyi Istvánné sz. Boros Mária élt ( 83 ) évet
Demeter József élt ( 52 ) évet

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kiadja: Tököl Város Polgármesteri Hivatala
Szerkesztõségvezetõ: Lerner Gábor.

Szedés, tördelés, nyomda: Press+Print Kft. Kiskunlacháza, Gábor Á. 2/a
A képeket Malaczkó István készítette.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Szeretnénk köszönetünket kifejezni
mindazoknak a rokonoknak, ismerõ-
söknek, szomszédoknak, akik megje-
lentek

MISINSZKY ANTALNÉ
SZ. MAGYARICS FRANCISKA

temetésén, és együttérzésüket fejezték ki
a család mély fájdalmában.

Fiai, menyei és unokái

A Misinszky család nevében szeret-
nénk külön köszönetet mondani az Elo-
him Kft. dolgozóinak, akik váratlan hir-
telenséggel elhunyt édesanyánk temeté-
sét a család fájdalmát és gyászát messze-
menõleg szem elõtt tartva, kegyeletteljes
és tisztességes hozzáállással segítették.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönjük mindenkinek, aki szeretett
apukánkat utolsó útjára elkísérte.

Zsivnovszki család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetemet szeretném kifejezni
mindazoknak, akik eljöttek nagyma-
mám,

JASZANOVITS JÁNOSNÉ

temetésére, rokonoknak, szomszédjai-
nak és barátoknak.
Külön megköszönöm a Gyertyaláng

Kft. munkatársainak együttérzõ, tiszte-
letteljes munkáját.

Tóth László

Változó temetési szokások
A Gyertyaláng Kft. beszámolója kap-

csán teljes körûen tárgyalta a Pénzügyi,
Településfejlesztési és Ügyrendi Bizott-
ság és a Képviselõ-testület a tököli teme-
tõ üzemeltetési kérdéseit és a temetések
tapasztalatait.
A cég tulajdonosai szóban is megerõ-

sítették írásos beszámolójukat: a temetõ
üzemeltetése a szerzõdéseknek megfele-
lõen történik, bár az egyre kevesebb be-
vétel miatt ez évrõl évre nehezebb. Elké-
szült a temetõi világítás (önkormányzati
forrásból), bútort cseréltek a ravatalozó-
ban, megoldották a temetések igény sze-
rinti hangosítását. Folyamatos a temetõ
takarítása és a konténerek ürítése. Újabb
locsolási helyet alakítottak ki (GA-
MESZ). A vita során szó esett a kialakult
versenyrõl, amely udvarias, tapintatos
ügyintézést, kedvezõ árú és magasabb
áruválasztékot jelent. Ágics Péter és Dr.
Vass Lucia felvetései során a konténer-
ürítés, a kerítés és a járdaépítés folytatá-
sa is napirendre került.
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Minden évben van egy nap, mely lát-
hatóvá, érzékelhetõvé teszi azt, ami lé-
nyegénél fogva láthatatlan és érzékel-
hetetlen.
Ez a nap sohasem múlik el, mert

anyaga nem a múló, semmibe hulló,
természeti idõ.
Mi itt a XXI. század elején kicsit fur-

csán tekintünk ezekre a napokra, ezek-
re az emlékmûvekre. S ha azt a szót
halljuk, hogy háború, talán még egy ki-
csit zavarban is vagyunk, pedig sokszor
halljuk a hírekben, nézzük a filmek-
ben, mégsem tudjuk valójában mit is
jelent.
A háború szerencsére messze van a

mindennapjainktól, pedig napjaink-
ban is ráül a nemzetekre. Gondoljunk
csak az iraki vagy a délszláv háborúra.
Azonban akikre ma emlékezünk,

azok mégsem ismeretlenek, mégsem
idegenek a számunkra.
Ha egyikük-másikuk az idõ homályá-

ba is vész, mi azért, akik itt lakunk
Tökölön, tudjuk, hogy közülünk valók
voltak, itt ezeken az emlékmûveken
szereplõ nevek közül nem egyrõl hall-
hattunk szüleinktõl, nagyszüleinktõl.
És most engedjenek meg nekem egy

személyes történetet, melyet már le-
het, hogy Önök közül néhányan is-
mernek is:
Most is, mikor e beszédre készültem,

elõvettük anyával azt a két megsárgult
fényképet, melyet a nagymamám õr-
zött kegyelettel, melyre most édes-
anyám vigyáz, mely fiatalembereket áb-
rázolt szürke egyenruhában.
A kép hátoldalára az van írva, hogy

id. Horváth Lázár � az I. vh-ban, ifj.
Horváth Lázár � a II. vh-ban veszítette
életét, õk a nagymamám testvére és a
fia.

A Lázár bácsi, akinek utolsó
levele Léváról is arról szólt,
hogy üdvözli az ismeretlen
unokatestvért, aki nem
más, mint az én anyu-
kám.
És most azt gondo-

lom, hogy nemcsak ne-
kem, hanem mindannyi-
unknak, akik itt vagyunk,
vannak ilyen történetei.
Õk a mi hõseink, most

rájuk emlékezünk.
Õk a mi közös történel-

münk hõsei, a családjainké, a
városunké, és a mi nemzetünk
hõsei.
Õk ránk gondolva haltak meg: a ha-

záért haltak meg, ezért gondolunk
most mi is rájuk.
Amikor a háború kitört, egyik pilla-

natról a másikra, a kontinensen szét-
szórva élõ férfiak millióival tétették le a
békés munka eszközeit. Földmûvesek
hagyták ott verejtékkel megmûvelt
földjeiket, fiatal diákok hagyták ott az
iskolák padjait, mesteremberek tették
le szerszámaikat. Mentek, mert menni
kellett. Egyenruhába bújtak, fegyvert
fogtak és teljesítették a kötelességüket:
� sohasem látott tájakon,
� sohasem látott csillagok alatt,
� kimondhatatlan nevû helységek ha-
tárában,

� csontig hatoló hidegben és rekkenõ
hõségben,

� éhezve és halálosan fáradtan,
� az arcvonalban és a fogolytáborban,
� leplombált marhavagonokban és égõ
páncélosokban,

� fegyverrel és fegyvertelenül néztek
szembe az ezerarcú halállal.
S mit is mondhatnánk mi, akik nem

jártunk ott, amikor megpróbál-
juk felidézni mindazt, amit
átéltek.

Radnóti verse jut
eszembe, akinél szebben
csak igen kevesen írtak,
mely a szülõföldrõl szól:

�Voltak, akik fogukat
csikorgatva rohantak a
tûzben, s harcoltak, csak
azért, mert ellene mit se
tehettek, s míg riadozva
aludt körülöttük a század,

a mocskos éj fedezéke alatt,
a szobájuk járt az eszükben,

mely sziget és barlang volt nékik
e társadalomban.�
S most nagyon fontos, hogy felidéz-

zük közös történetünk másik oldalát is,
az asszonyokét.
Õk nem szerepelnek az emlékmûve-

ken, neveiket senki sem emlegeti, pe-
dig a szenvedésbõl nekik is kijutott bõ-
ven, és mondhatom, õk is megállták a
helyüket.
A háború kitörésekor az egyik pilla-

natról a másikra anyák és fiatal lányok
milliói tapasztalták meg a szeretteik tá-
vollétét, a kínzó bizonytalanságot, az
aggodalmat, a félelmet, vagy élték át a
kedves elvesztésének rettenetes bizony-
ságát.
Õk is teljesítették a kötelességüket

a férfiak helyett dolgozva a gazda-
ságban! Álltak a cséplõgép kezelõ-
rúdjánál, dolgoztak a hadiüzemek-
ben és gondoskodtak a súlyos sebe-
sültekrõl, vagy lefogták az eltávozot-
tak szemét.
Õk kísérték ki a férfiakat a vonatok-

hoz, s utána vártak. Vártak. Várták a
postát, a kedves levelét. S kerülték a
postást, hogy ne hozzon gyászhírt.
Õk imádkoztak, s jártak a katonavo-

natok elé a vasútállomásra.
S amikor egy örökkévalóság után

megjött a kedves, még évtizedek múlva
is õk csitították, ha éjszaka lázálmában
újra a harctéren járt.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Kedves Barátaim!

Ez tér, ezek az emlékmûvek a hõsök
történetére, a mi közös történelmünk-
re emlékeztetnek minket!
Amikor báró Abele Ferenc vezérkari

õrnagy levelet írt gróf Tisza Istvánnak,
rájuk gondolt, a hõsökre, a bevonult
férfiakra, a családapákra és fiúkra, akik
a hazáért mentek el otthonról.
E levelében 1915. július 15-én, tehát

még a háború elsõ szakaszában ezt írja:
�Az országgyûlés most már hozzon egy
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törvényt, amellyel az állam minden
községében� kõemléket állít, amelyre
elesett hõseit név szerint bevési.�
Az országgyûlés 1917. évi VIII. tör-

vénycikkelye elrendelte, hogy minden
község és város méltó emléken örökítse
meg mindazoknak a nevét, akik lakói
közül a hazáért életüket áldozták fel.

Emlékezzünk rájuk!
Emlékezzünk rájuk, hiszen bármi-

lyen furcsán is hangzik, de a háború
velünk él!
Velünk él elsõsorban a hiány. Az az

ûr, melyet ezek az elveszett nemzedé-

kek hagytak maguk mögött. A hiányzó
nagyszülõk, dédszülõk, kiknek nem
adatott meg a békés alkotás és a család
öröme, akik nem nõsülhettek meg,
nem nevelhettek gyermekeket, akik
nem alkothattak, nem vethettek, s nem
arathattak.
Rájuk, ezekre a férfiakra és ezekre a

nõkre emlékezünk.
Sokan vannak tõlünk is, innen

Tökölrõl akik elmentek, s nem jöttek
vissza.
A Dolomitok, a Doberdó fennsíkja,

Tirol hegyei, a sabáci Duna-part sziklái
õrzik örök álmukat.
Néhányan a Don-kanyar poklában

vesztek oda, másoktól a koncentrációs
táborokban vették el az életüket.
Aztán voltak közülük olyanok is, aki-

ket kétnapos munkára, a �málenkij ro-
botra� vittek, és sajnos voltak olyanok
is, akik Tomszkban, Karagandában
vagy általunk ismeretlen helyen várják
a feltámadást. Emlékezzünk mindany-
nyiukra!

Tisztelt Emlékezõ Közösség!
Nekünk úgy tûnik, hogy a béke és a

gyarapodás jutott osztályrészül.
S ha a hétköznapok nem csekély

gondjai ránk telepednek, néha-néha,
idézzük emlékezetünkbe, hogy mi vált-
hatjuk valóra mindazt, amirõl õk ál-
modtak.
A huszadik században újjászületett a

magyar állam, mely a huszonegyedik

században az újra egységes Európában
keresi helyét.
Engedjék meg, hogy a nemrégiben

elhunyt II. János Pál pápa szavait
idézzem, aki elsõ látogatásakor ezt
mondta:
�Ti Európa közepén éltek, különbö-

zõ népektõl és nemzetektõl körülvéve.
Csak akkor lesz boldog és biztonságos
a hazátok, ha nagylelkûen a közös �eu-
rópai ház� építésén fáradoztok, a nyi-
tottság, a szolidaritás és az együttmû-
ködés szellemében.�
Azon kell legyünk, hogy felébresszük

az alkotás bennünk szunnyadó erõit.
Most rajtunk a sor.
Hûnek kell lennünk az elõttünk já-

rókhoz, akik a mai viszonyokhoz ké-
pest jóval nehezebb körülmények kö-
zött voltak képesek értelmet adni a ma-
gyar igéknek.
Nekünk jut osztályrészül mindaz,

amirõl a szibériai fogságában Gyóni
Géza így írt:
�Vérnek ágyából mely kikél,
Áldott legyen már a kenyér,
S annyi mártír sír felett
Süssön fel édes, szent napod
Munka, Békesség, Szeretet!�
Legyünk méltóak ehhez a nemes

küldetéshez!
Hõsök nyugodjatok békében!
Köszönöm figyelmüket!

Dr. Vass Lucia alpolgármester
ünnepi megemlékezése

PlausinViktóriaWassAlbert:Emlékezés
egyrégimárciusracímûversétszavalja
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A városban élõk jogos igénye, hogy a
törvények betartásamellett megvédje õket
a rendõrség. Hoffman Pál polgármester
emellett még azt is kiemelte, hogy az ön-
kormányzat minden segítséget megad a
biztonság szavatolására. Biztató, hogy or-
szágos szinten 3500 fõvel kívánják emelni
a rendõrség létszámát, reményeink szerint
így Tökölön is nõhet a rendõrõrs száma,
betöltheti szerepét a Tököli Rendõrõrs.
Dr. Öveges Kristóf rendõrkapitány, Laszák
Zoltán õrsparancsnok elmondta, az elmúlt
év rendõrségi szempontból sikeres volt
Tökölön.
Öveges Kristóf rendõrkapitány és

Laszák Zoltán rendõrõrsparancsnok vett
részt azon a képviselõ-testületi ülésen,
amelyen a Tököli Rendõrõrs 2009. évi be-
számolóját tárgyalták.
Laszák Zoltán kiemelte, hogy az elõzõ

évhez képest a vagyon elleni bûncselek-
mények száma 58%-kal csökkent. A betö-
réses lopások száma a volt szovjet lakótele-
pen újra megemelkedett, nõtt az anyagi
káros balesetek száma is. Közlekedési bal-
esetben Tökölön egy személy vesztette
életét. Sikerült elfogni a két évvel korábbi
erõszakos rablás elkövetõjét.
Mindketten gyümölcsözõnek érzik a vá-

ros és a rendõrség közötti együttmûkö-
dést, mind a polgárõrség, mind a térfigye-
lõ kamera rendszer mûködése kapcsán.
A közbiztonságról vegyesek az emberek

benyomásai. Jó volt 2006-ban Pest Megye
Legbiztonságosabb Városának lenni.
Ugyanakkor kisebb-nagyobb bûncselek-
mények jogosan borzolják a kedélyeket.
1998-ban örömmel adtunk épületet,

helyiségeket a Rendõrõrs létrehozására,
de a tapasztalatunk, hogy Tököl�Halász-
telek�Szigethalom körzeti megbízotti állo-
mányának összevonása nem feltétlenül
hozott eredményesebb munkát. Az õrs
már évek óta nem rendelkezik járõrkocsi-
val, mert elvezényelték az ittenit.
Nem valósult meg az adminisztráció

helyben intézésének lehetõsége sem.
Mindig partnerek voltunk a rendõri

munka segítésében, ezért évek óta 1 mFt-
ot biztosítunk Tökölön végzett rendõri
túlmunka finanszírozására. Az utcai és in-
tézmények elleni bûncselekmények meg-
elõzésére, eredményes leleplezésükre
megkezdõdött a helyi térfigyelõ kamera
rendszer kiépítése. 10 mFt-os forrást biz-
tosított a Képviselõ-testület a szigetszent-
miklósi központhoz csatlakozásra, és több
millió forintért szereltek fel kamerákat a

Duna utcában, a Csépi úton, az általános
iskolákban, a templom, a Polgármesteri
Hivatal és az uszoda körzetében. A nagy-
számú autólopás megszûnése, a betöré-
sek visszaesése igazolta a döntések he-
lyességét.
A városi statisztikát jelentõsen rontja az

új bevásárlóközpont elindulása, ott is to-
vábbi elõrelépésre van szükség.
Alapvetõ igényünk a mûködõ helyi

Rendõrõrs, az eredményes felderítõ mun-
ka és a bûnmegelõzést erõsítõ ítélkezés.
A város pénzügyileg mindent elkövet a

biztonság javításáért, fenntartjuk a rend-
õrök szabadidõs foglalkoztatását, a Polgár-
õrséget, a közös járõrözést, újabb térfigye-
lõ kamerákat vásárolunk, de többet már
nem tehetünk, a közbiztonság fenntartása,
a rendõrség mûködtetése az állam dolga.

Támogatás rendõr-
járõrözésre

A Képviselõ-testület által 2003. de-
cember 1-jén elfogadott lakosságori-
entált rendõrkapitánysági koncepció-
ban foglaltaknak megfelelõen, 2004.
április 1. óta minden évben megálla-
podást köt az Önkormányzat a Pest
Megyei Rendõr-fõkapitánysággal, sza-
badidõs rendõr túlszolgálatban törté-
nõ járõrözése érdekében. 2010-ben
az önkormányzat költségvetésében
1.000.000 Ft támogatási összeg bizto-
sításáról döntött.
A rendõrség által kijelölt, túlszolgála-

tot ellátó rendõrrel az önkormányzat
megbízási szerzõdést köt. A járõrözés
rendszerint a Polgárõrséggel együtt
történik a jegyzõvel történõ egyeztetés
alapján. Az önkormányzat és a rendõr-
ség által kötött megállapodás végrehaj-
tásáról a rendõrség minden évben be-
számol a rendes évi beszámolójában.
A Képviselõ-testület a közbiztonság-

javítás érdekében további erõfeszítése-
ket tesz. 1millió forinttal segíti a Lakos-
ságorientált Rendõrségi Koncepció si-
kerét, mely összeg rendõri túlmunkára
és benzinköltségre fordítható. További
térfigyelõ kamerák elhelyezését terve-
zik a Városközpont-fejlesztési pályázat
keretében, s ha a költségvetés lehetõvé
teszi, a Kis-Duna-parton, a Ráckevei
úton s a Mester utcában.

Sikeresen elfogott
bûnözõk

Akciózott a Polgárõrség és a Rendõr-
ség a térfigyelõ kamerák segítségével.
A Ráckevei Rendõrkapitányság terüle-
tén, pontosabban Szigetcsépen történt
postarablás 2010. március 24-én. A
gyors információk alapján és a térfigye-
lõ kamerák központi figyelõ rendszeré-
nek jelzése nyomán a Tököl felé indu-
ló autós rablók üldözése �forró nyo-
mon� megkezdõdött. A rendõrség ha-
tásos fellépésére a bûnözõk elfogása
Tököl területén megtörtént.
Egy másik újabban elszaporodott

bûncselekménytípus képviselõi is rács
mögé kerültek.NemcsakTökölön szed-
tek áldozatokat a rafinált csalók, akik
fõleg idõs emberek házába jutottak be
azzal a trükkel, hogy a Gázmûvek alkal-
mazottjai, a gázártámogatás-visszatérí-
tés miatt érkeztek. A hazug akcióval el-
terelik a figyelmet, s közbenmeglopják,
becsapják az óvatlan embereket. Az a ta-
pasztalat, hogy szinte senki sem kéri a
megbízó levelet, hiszékeny módon
hagyják magukat becsapni az emberek.
A Tökölön 2010. április 16-án akciózó
párosról telefonjelzést kaptak a polgár-
õrök, aki Ágics Péter utasításai nyomán
követték, majd feltartóztatták a csaló-
kat. Komoly elismerést kapott a csapat,
mert az igazoltatások után derült ki,
hogy az egyik leginkább keresett csaló-
páros került elfogásra.

Eredményes együttmûködés a közbiztonságért
Beszámoló a Tököli Rendõrõrs 2009. évben végzett munkájáról

A statisztika javul, a közérzet még
nem annyira

Néhány fontos adat a beszámolóból:

â Az elõzõ évhez képest a vagyon elleni
bûncselekmények száma 58%-ra csök-
kent, mely a közokirat-hamisítás és a
csalás bûncselekmények csökkenésé-
bõl adódott.

â A betöréses lopás 31%-ra esett vissza a
településen. A gépkocsilopások száma
sajnos megemelkedett, fõleg a lakóte-
lepen.

â Az anyagi káros balesetek száma 2009-
ben nõtt, fõleg kátyúba hajtásos bal-
esetek történtek.

â Közlekedési balesetben 1 fõ halt meg,
személyi sérülések esetén 3 könnyû, il-
letve 3 súlyos sérülés történt.

â Tököl önkormányzatával az együttmû-
ködés rendkívül gyümölcsözõ.

âNagy eredmény a térfigyelõ rendszer
kiépítése.

â Példás az együttmûködés a polgárõr-
séggel.
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Csak elõzetes bejelentkezés alap-
ján végzik a laborvizsgálatokat

Mivel a hónap
elején megkezdõ-
dött a szigetszent-
miklósi Szakorvosi
Rendelõ felújítása,
több rendelést

más helyen találnak a betegek, ezért mie-
lõtt elindulnak, érdemes tájékozódni.Mivel
az átépítés zsúfoltságot is okozhat, ezért a
laborvizsgálatokat orvosi beutalóval, elõ-
jegyzés alapján végzik el. Idõpontot a szak-
rendelõ 06-24/406-012/52-es telefonszá-
mán lehet kérni. Az egyes szakrendelések
helyszínei is megváltoztak. A fül-orr-gégé-
szet elõtti oldalbejárón keresztül érhetõ el
a többi között a sebészet, szemészet, bel-
gyógyászat, kardiológia és fogászat, de a
munkaalkalmassági vizsgálatokat és a
sportorvosi szakrendelést is itt találják az
érintettek. Természetesen a többi szakren-
delés sem szünetel. Ezek a felújítás ideje
alatt az udvaron található épületben kap-
tak helyet. Vérvétel Tökölön az Egészség-
házban (Tököl, Fõ út 90.), hétfõn és pén-
teken 7�9 óra között lehet tököli lakosok-
nak, beutalóval vérvételre jelentkezni. Vér-
cukor terheléses vérvétel csak Gyártelepen
történik!
Beutalóval a Egészségházban is

vesznek vért

Akinek nem szükséges egy teljes labor-
vizsgálat elvégzése, csak egy egyszerû vér-
vétel, erre a Tököli Egészségházban is van
lehetõség. Mivel megkezdõdött a sziget-
szentmiklósi szakrendelõ felújítása, ez zsú-
foltságot okozhat a laborvizsgálatoknál is.

Sokan adtak vért
Sokanmentek el a május 5-i véradásra. A

Vöröskereszt helyi szervezetének véradás-
szervezõje elmondta, hogy kimagasló volt a
fiatalok számaazelõzõvéradásokhozképest,
ám továbbra is vannak olyan lelkes segíteni
akaró donorok, akik visszajárnak. Mojzes
Vilmosné tapasztalatai szerint a véradók el-
sõsorban a segíteni akarás miatt járnak vért
adni. Az eseményen az idõsebb korosztály is
szép számmal képviseltette magát. Tökölön
szerdán összesen 79-en adtak vért. Mojzes
Vilmosné hozzátette: a segíteni akaró, lelkes
véradókat legközelebb május 13-án a
dunavarsányi Egészségházban várják.

Fontos tudni, kinél van a kulcs
Májustól a Sportcsarnokban, a Polgár-

mesteri Hivatalban, az Uszodában � a be-
avatottak tudják � rendelkezésre áll egy-
egy defibrillátor, azaz életmentõ készülék.

Mentõhelikopter vitt el egy sérültet

Súlyos baleset történt májusban a Kos-
suth L. utcában. Infarktus miatt rosszullét
fogta el a személygépkocsi vezetõjét, aki
elvesztette uralmát az autója felett. Az út
melletti kerítés és kapu állította meg a
jármûvet. A szemtanúk azonnal orvost
hívtak, de a sérült állapot miatt a mentõ-
helikoptert is riasztották. A mentõsök
elõször stabilizálták a beteg életfunkcióit,
majd a KOFA elõtti területre leszállt
mentõhelikopterhez szállították. Innen a
sérültet egy budapesti kórházba vitték.

Eladó stégek
Eladja Tököl a város használaton kívüli

stégeit. A Polgármesteri Hivatal tájékozta-
tása szerint 3-4 helyrajzi számon lévõ vízi-
állások értékbecs-
lés után nyilvános
árverésen kerül-
nek értékesítésre.

Egyesületünk egy újabb év tapasztala-
tával gazdagodott, melyet a szolgálati
munkában igyekszünk hasznosítani. Szol-
gálatunkat 2009. évben is a törvényesség
megtartása vezérelte. Az Alkotmány, a
Polgárõr törvény és más jogszabályok be-
tartásával láttuk el feladatainkat.
Célkitûzéseink között szerepelt az el-

múlt évben is a bûnmegelõzés, felderítés,
a közrend-közbiztonság megtartása, meg-
szilárdítása. Nagy hangsúlyt fektettünk a
lakosság biztonságérzetének erõsítésére,
növelésére. Sajnos még mindig esnek ál-
dozatul idõs emberek a bûnözõk alatto-
mos, megtévesztõ magatartásának. Egy-
egy esemény alkalmával elmondjuk, hogy
mire vigyázzanak, mit ne tegyenek, mégis
elõfordul ismétlõdés. Fokozott figyelmet
fordítunk az exponált területekre. Figyel-
jük az iskolák környékét, a temetõt, a
HÉV-állomást, az eldugottabb utcákat.
Minden iskolai napon a Pesti úton átsegít-
jük a gyerekeket a zebrán. Szükséges len-
ne egymásik zebra a lakótelepre bevezetõ
útra is, ahol a gyerekek átkelnek a három
irányból érkezõ forgalmon keresztül. To-
vábbra is eltanácsoljuk a városból az enge-
dély nélküli árusokat, mert megítélésünk
szerint a zaklatáson kívül más veszélyfor-
rást is jelentenek. A lakossági bejelenté-
sekre a lehetõ leggyorsabban intézke-
dünk. Sajnos a bejelentés késedelmes vol-
ta miatt az intézkedés okafogyottá válik.
Polgárõreink a szolgálati idõn kívül is

figyelemmel kísérik a város életét, és jel-
zéseket továbbítanak a szolgálat felé. Is-
mételten felvetjük a lakossági fórum hiá-
nyát. Fontos lenne a tájékoztatást a hiva-
talvezetés, a rendõrség és a polgárõrség
vezetésének együttes részvételével meg-
tartani. Meggyõzõdésünk, hogy az ered-
ményességet szolgálná. Továbbra is visz-
szatérõ jelenség a rongálás, melyben a
buszmegállók, a játszóterek, a közúti jel-
zõtáblák szerepelnek. Ezeket sajnos hely-
beli fiatalok követik el.
Többször ellenõrizzük az iskolákat az

óraközi szünetek idején, mivel jelzés ér-
kezett, hogy a korábban végzettek ciga-
rettát kínálnak, de elõfordult, hogy verés-
sel fenyegetõztek. A térfigyelés bõvítése
nagyon fontos tényezõ, amely világvi-
szonylatban is bizonyítottan segíti a rend-
fenntartó szervek munkáját, és megne-
hezíti, illetve visszatartja a bûnelkövetést.
A rendõrséggel való együttmûködés,

kölcsönös tájékoztatás továbbra is jó, a
KMB-s személycsere jó választásnak tud-
ható be. Az anyagi támogatottságunk
csökkenését át kell hidalnunk, de igyek-
szünk ezt az eredményességünk csökke-
nése nélkül megoldani.
Intézkedéseink: Vashulladékgyûjtõket

fogtunk, akik önhatalmúlag mentek be a
telekre (rendõri intézkedés is történt).
Három embert állítottunk elõ a kapi-

tányságra a járõrökkel közösen, akik közül
az egyik már a lakás elõszobájában volt.

Fokozott f igyelem
Tököli Polgárõr Egyesület beszámolója

ÁgicsAntalhallgatja,van-elégzés,életfunk-
ció.Agyorssegítségrebármikor,bárhol

szükséglehet.Azingyenestanfolyamon36
résztvevõsajátítottaelakészülékhasználatát
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Tököl lakóinak száma a korábbi hat-
ezerrõl tízezerre emelkedett, miután az
egykori szovjet lakóbázist élhetõ lakóte-
leppé alakították. A rendszerváltás után az
ingatlan-együttest a Kincstári Vagyoni
Igazgatóság értékesíteni akarta, de mivel
az épületek állapota siralmas volt, végül az
önkormányzat térítésmentesen megkapta
azokat. Létrehoztak egy önkormányzati
céget, s elkezdték az épületek felújítását.
Az elsõ 440 lakást ez a cég újította fel, a
többit eladták vállalkozóknak. Hoffman
Pál, a település polgármestere a �betelepí-
tés� sikerének egyik okát ismertetve el-
mondta: az országban itt lehetett a leg-
jobb feltételekkel lakáshoz jutni. Egy
négyzetméter ára 22 ezer forint volt, s az
érdeklõdõknek csupán ötszázezer forinttal
kellett beszállniuk, amihez azOTPhárom-
százezres kölcsönt adott.
Hoffman Pál kiemelte, a városban a

munkanélküliség viszonylag alacsony, bár
az utóbbi évbenmegduplázódott az állásta-
lanok száma. A volt tsz-telephelyeken lévõ
hét-nyolc nagyobb vállalkozás ötszáz tökö-
linek admunkát, az emberek jelentõs része
azonban bejár Budapestre dolgozni. A vá-
ros a lehetõségek határán �táncol�, hiszen
az M0-s autóúthoz közeli települések jobb
anyagi helyzetben, a Csepel-sziget déli ré-
szén lévõk rosszabb helyzetben vannak.
Tököl éves költségvetése másfélmilliárd

forint, ebbõl 360 millió a helyi adó. A vá-
ros elsõ embere rámutatott, hogy az állam
egyre kevesebb pénzt ad amûködéshez, az
idén hetvenmilliót csípnek le tõlük, mi-
közben egyre több a feladat. Az iparûzési
adó két százalék ugyan, de számos enged-
ményt biztosít az önkormányzat. Például a
vállalkozási célú építményadóban jelentõs
kedvezményeket adnak.
Újabb jelentõs mértékû bevételi forrá-

sokra a repülõtér területeinek hasznosítá-
sával nyílna lehetõség � tette hozzá. A re-

pülõteret a kormány 2004-ben adta ma-
gántulajdonba. A logisztikai hasznosításá-
ra van elképzelés, az engedélyeztetés fo-
lyamatban van. Mindez csak akkor gyor-
sulhat fel, ha a Csepel-szigeti gerincút
megépül, mert a jelenlegi úthálózat a
megnövekedett forgalmat nem bírná el.
Hoffman Pál hangsúlyozta, hogy Tököl

jövõképét már 1990-ben körvonalazták:
egy osztrák kisváros színvonalát célozták
meg a település képét és infrastruktúráját
tekintve. �Az elmúlt évek azt bizonyítják, a
közösenmeghatározott célokért az itt élõk
hajlandók tenni. Mára víz-, csatorna- és
gázhálózattal, kábeltévével, telefonnal tel-
jesen ellátott a település. Gyermeküdülõt,
sportcsarnokot, óvodát, iskolát, orvosi ren-
delõt, sportcsarnokot és uszodát építet-
tünk. A hatvan kilométer úthálózat 95 szá-

zaléka aszfaltozott. A jövõben igyekszünk
a fejlesztésre uniós pénzeket is felhasznál-
ni. Korábban a pályázathoz szükséges saját
erõt elõ tudtuk teremteni, ma a kormány-
zati elvonások miatt már hitelt kell erre
felvennünk� � emelte ki. Rámutatott,
hogy a település életében jelentõs szerepet
tölt be az agrárium. Napjainkra koncent-
rálódott a gazdálkodás, s hat-hét család
mûveli az 1600 hektár döntõ részét. Hoff-

man Pál visszaemlékezett a kezdetekre: a
hetvenes években a korábbi tököli szövet-
kezeteket összevonták a csepelivel, de a he-
lyiek a földeket szerették volna visszasze-
rezni. A csepeli tsz a földek mûvelésének
lehetõségét átengedte, s Csurcsia Pál veze-
tésével tárgyalások kezdõdtek a kiválásról.
�Összeírtuk, kinek milyen igénye van,
hogy rendezzük az elõzõ rendszer igazság-
talanságait � ismertette a polgármester. �
A közösködésre a korábbi rendszer tapasz-
talatai miatt nem volt nagy hajlandóság.
Életre szóló élmény volt a földek visszaadá-
sa, amikor a piros-fehér-zöld karókkal tûz-
tük ki a birtokhatárokat. Az üzletrészeknek
értéket adtunk, az országban talán egye-
dülálló módon, száz százalékot értek a tu-
lajdonosok kezében. Ezt értékesítették,
vagy összefogva gépeket, épületeket vehet-
tek.� Hozzátette: tököli kuriózum, hogy a
rossz kárpótlási törvény ellenére az embe-
rek többsége a tõle vagy családjától koráb-
ban elvett földet ott kapta vissza, ahol a té-
eszesítés elõtt volt.

Forrás: Csákó Attila
Magyar Hírlap

Élhetõ kisváros lett Tököl
Tököl dacol a válsággal, a település vezetõi újabb fejlesztésekben gondolkodnak, amelyekhez uniós pénzeket is fel

akarnak használni. A kormányzati elvonások miatt azonban a pályázathoz szükséges saját erõhöz ma már hitelt is fel
kell venniük.
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� 2009. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI BESZÁ-
MOLÓ TÖKÖL.
1.601 mrdFt bevétellel és 1.566 mrdFt ki-

adással fogadta el a Képviselõ-testület a
2009. évi zárszámadásról szóló rendeletet. A
rendelet szabályozta az önkormányzat alkal-
mazásában álló köztisztviselõk és közalkal-
mazottak számát is. Tököl Képviselõ-testüle-
te 207 munkahely biztosításával gondosko-
dott a város üzemeltetés, oktatás, mûvelõdés,
sport feladatainak ellátásáról, az intézmé-
nyek fenntartásáról és a Polgármesteri Hiva-
tal, Okmányiroda, Gyámhivatal tevékenysé-
gének ellátásáról.
Helyi adóbevételbõl 19 mFt-tal több folyt

be mint a költségvetési elõirányzat, azonban
a hátralékok összege is tovább nõtt, 37,350
mFt. Ez elsõsorban építmény- és iparûzési
adó elmaradást jelent. Jelentõs a gépjármû-
adó-elmaradás: 25.327 eFt.
Lelassult az ingatlan-hasznosításból várt be-

vételekmegjelenése. Egyrészt nem sikerült ve-
võt találni két használaton kívüli épületre,
másrészt a nyomott árak miatt az értékesítést
sem engedélyezte a képviselõ-testület.
A kiesõ, illetve elmaradt bevételekmiatt 20

év alatt elõször januárban bérhitel felvételére
volt szükség.
A településközponti fejlesztésre nyert

86.370 eFt-ból 82.802 eFt lehívásra került, a
záró elszámolás áthúzódott 2010-re. ATEUT
pályázaton útfelújításra nyert 30.667 eFt tá-
mogatás igénybevétele szintén 2010-ben vár-
ható. A város hiteltartozása 180.770 eFt,
melynek éves törlesztése 15.385 eFt.
Fontos eredménye a 2009. évi gazdálko-

dásnak, hogy a közösségek, civil szervezetek,
társintézmények számára mûködési célra ösz-
szesen 51.197 eFt-ot adtunk át az itt felsoroltak
szerint:
� Szárny-nyitogató Mûvészeti Iskola támoga-
tására 3.000 eFt,

� Tököli Polgárõr Egyesület támogatására
1.900 eFt,

� Kisebbségi önkormányzatok támogatására
4.563 eFt,

� Szigetszentmiklósi Rendõrkapitányság tá-
mogatására 200 eFt,

� Szigetszentmiklós Önkormányzat Család-
segítõ Központ mûködési támogatására
4.236 eFt,

� Tököl és Térsége Szennyvíztisztító Önkor-
mányzati Társulás mûködési támogatására
1.539 eFt,

� Sváb Együttes támogatására 320 eFt,
� Kárpátaljai Magyar Fõiskola támogatására
500 eFt,

� Ráckevei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
támogatására 50 eFt,

� háziorvosok rezsiköltségének támogatására
450 eFt,

� különféle alapítványok, non-profit szerve-
zetek támogatására 871 eFt

� Dr. Balázs Ilona fogorvosnak nyújtott támo-
gatás 1.000 eFt

� Közösségek támogatása 23.265 eFt, mely-
bõl 18.000 eFt-ot a Községi Sportkör, 1.500

eFt-ot a Karate Szakosztály, 600 eFt-ot a Lo-
vas Klub, 300 eFt-ot a Református Egyház,
500 eFt-ot a Katolikus Egyház és 2.365 eFt-
ot a kisebb civil közösségek részére nyújtot-
tunk.
Felhalmozási célra a következõ támogatá-

sokat juttattuk:
� Szigetszentmiklósi Tûzoltóság támogatásá-
ra 1.400 eFt,

� Református Egyházközösség támogatására
1.000 eFt,

� Római Katolikus Egyházközösség támoga-
tására 2.000 eFt,

� lakossági közmûfejlesztési támogatásra
909 eFt.

Az oktatási ágazat kiadása 469.570 eFt-ra,
93%-ban teljesült a módosított elõirányzat-
hoz képest. Ebbõl az óvodai intézményi ét-
keztetés kiadásai 24.122 eFt, az iskolai intéz-
ményi étkeztetés 20.438 Ft, a nappali iskolai
oktatás 239.202 eFt, a sajátos nevelési igényû
tanulók oktatása 13.315 eFt, a napközi ottho-
ni ellátás 17.966 eFt, a diáksportkör 2.151
eFt, a négy óvoda összes kiadása 152.376 eFt.
Az egészségügyi ágazat elõirányzat-felhasz-

nálása 15.199 eFt, ez 87%-os teljesítésnek fe-
lel meg, mely a védõnõi szolgálat kiadásait �
14.199 eFt � és a fogászati ellátás támogatá-
sát � 1.000 eFt � mutatja.
A szociális ágazat kiadása 27.717 eFt, mely

93%-os teljesítést mutat. Ebben az ágazatban
számoljuk el aGyermekjóléti Szolgálat (100%),
a szociális étkeztetés (79%) és a bölcsõdei ellá-
tás (92%) kiadásait is.
A közmûvelõdési ágazat eredeti elõirányzata

49.938 eFt, mely összeg a beszámolási idõszak
végére 55.576 eFt-ra módosult, ebbõl teljesült
47.796 eFt, 86%. Az ágazaton belül mûködik
a Mûvelõdési Ház (40.972 eFt), a Városi
Könyvtár (3.830 eFt) és a Délszláv Együttes
(2.994 eFt) feladatainak ellátása.
A sportcsarnok elõirányzat-felhasználása

25.460 eFt, ami 80%-os teljesítést jelent.
Intézményeinkre 2009-ben a takarékos

gazdálkodás volt a jellemzõ.
� 2009. évi pénzmaradvány elszámolás
Az elszámolás nagy része 2010-re áthúzódó

kötelezettséget jelent. Összege: 159,9 mFt.
A legnagyobb tétel a Városközpont II.

ütem, �Funkcióbõvítõ rehabilitáció� pályázat-
hoz út és környezetrendezés tervek készítte-
tése 11,8 mFt, a pályázatírása 9,8 mFt, a pá-
lyázathoz építész tervek készíttetése 8,1 mFt.
Útépítésekre 2,1 mFt, KMOP-2009.2.1.1/B
belterületi utak pályázatírása és sikerdíj 4
mFt, Sportcsarnoknál költségcsökkentõ nap-
kollektor felszereléshez terv készíttetése 2,4
mFt.
Természetesen itt jelentkezik a szerzõdések

szerint 2010-ben teljesülõ
� Piac téri támfalburkolás 1mFt, épületvásár-
lás még ki nem fizetett része 3,2 mFt,

� a Diófasori értékesítendõ telkek elõkészíté-
se 2,1 mFt, közmûvesítés, tereprendezés
6,5 mFt

� és a BKV terület megvásárlása 6,3 mFt.
Költségvetési pénzmaradvány: 38,770 mFt.

Erõfeszítések a versenyben maradásért
Városfejlesztés, költségvetés KKeerrííttééssttáárrllaatt

Valódi kuriózummá vált a TAME
Kerítéstárlat címen rendezett talál-
kozója. A jubileumi nap bizony
több érdeklõdõt érdemelt volna. A
jelenlévõ kiállítók, fellépõ mûvé-
szek nagyszerû hangulatot terem-
tettek a délután folyamán, megér-
demlik, hogy a Tököli Tükör olva-
sói is megismerjék.
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Látvány és hasznosság
1milliárd forintos városfejlesztés

Megpályázta a város a �KMOP-5.2.1/B-09-1f-
2010-0013 Tököl funkcióbõvítõ rehabilitáció�-t, 720
mFt-os támogatási összegrõl kaptunk értesítést, me-
lyet 220 mFt saját forrással kell kiegészítenünk. A
fejlesztés a belsõ városrészbõl, az egykori faluköz-
pontból indul, s eljut a hetvenes években épült terü-
letek, épületek felújításáig. Tizennégy helyszínen
lesz alapvetõ változás, kialakul a történelmi város-
mag új arculata, a katolikus templom és �48-as em-
lékmû közötti látvány átalakításával, s megszépül a
Polgármesteri Hivatal és az Igazgatási Központ. Par-
kolók, extrém játszótér, sportpályák változtatják
meg a helyszínt.
A Piac téren új piaci pavilon, közösségi esemé-

nyekre is alkalmas tér, egy új játszótér, s az összekö-
tõ sétány, az átépített Teleház olyan látványa lesz,
amely meghatározó élményt ad minden ide látoga-
tónak. A Kossuth Lajos utca bal oldali járda díszbur-
kolatot, s új növényeket, fákat kap. A Mûvelõdési
Központ és Könyvtár épülete és környezete is kor-
szerûsödik. Energia megtakarítást eredményezõ
mûanyag nyílászárók, légkondicionálás, de minde-
nekelõtt a szabadtéri rendezvényekre is alkalmassá
tett parkoló és park hoz változást. Gyönyörû nagy
teret alakítunk ki, amilyenre a Summerfest miatt
már régen szükség lenne.
A HÉV-állomás melletti terület rendezése fokoza-

tos. Nagy változás volt a Kossuth Lajos utca melletti
gazos terület megtisztítása, rendben tartása, az új ál-
lomásépület homlokzatfestése és a parkoló kialakí-
tása. Az új projektben díszpark és újabb parkoló ki-
alakítása a cél.
Folynak az elõkészületek a régi állomásépület

megvásárlására, felújítására és a sínek melletti terü-
letek parkosítására is. Az Aradi utca járdaburkolata
sajnos csupán az általános iskolához és Sportcsar-
nokhoz történõ behajtásig készül el. Bõvül a parko-
lók száma, megújul az iskolai sportpálya, s új lát-
ványt eredményez a Sportcsarnok homlokzati részé-
nek bõvítése, átépítése, külön gond a vízelvezetés
megoldása a területen.
Az átalakítások, építkezések természetesen felér-

tékelik majd környezetünket, s közvetve Tökölt is.
Arra számítunk, hogy ebben az évben elkészülnek a
végleges tervek, lebonyolódnak a szükséges közbe-
szerzési eljárások, és az építkezéseket el lehet kezde-
ni 2011-ben.
Természetesen más terveink is vannak. Ezek a vá-

ros minden területét érintik. A Tököl Gyarapodó
Város Programra építõ városrészi programok az eu-
rópai kisvárosok szintjére emelik településünket.
Bízunk abban, hogy újabb sikeres pályázataink

lesznek. Nagy lehetõséget látunk a Duna Stratégiá-
ban is. Ez az unión belüli dunamenti városok együtt-
mûködését fogja össze.

Virágzó városközpont
Látványos szakaszához érkezett a tököli városfejlesztés. Az õsszel

átadott új Piac tér ugyanis a nyár beköszöntével virágzásnak indult.
Az új parkot nemcsak a tököliek, hanem a környékbeliek is szíve-
sen használják pihenésre, kikapcsolódásra. Ugyanakkor ez csak az
elsõ, mondhatni a legkisebb eleme a városfejlesztésnek, melynek
keretében néhány hónapmúlvamég több park, játszótér épül, jár-
dák, utak újulnak meg. Hoffman Pál, a város polgármestere azt
mondta: örül annak, hogy a korszerûsítés látványos változást ho-
zott a város központjának életében. Ugyanakkor hozzátette, hogy
a munka nagyobb része még csak ezután kezdõdik.

Önálló szervezet
Ö n á l l ó

szervezet irá-
nyíthatja a
városi beru-
h á z á s o k a t
Tökölön. Az
év közepétõl
Városfejlesz-
tési Társaság
jöhet létre. A
képviselõk az
új szervezet
megalakítá-
sáról szán-
déknyilatko-
zatot fogad-

tak el. A dokumentumban foglaltak részét képezi az integrált város-
fejlesztési stratégiát kialakító pályázat,melynek részeként egy akció-
terv is készül a központi városrészrõl. Ugyanakkor ebbõl a pénzbõl
kezdõdhet meg a tököli katolikus templom épületének külsõ felújí-
tása, valamint a templomkert és a parkolók kialakítása is.

Elhárítják az akadályokat
A Városközpont pályázat második fordulójára készített doku-

mentáció komoly együttmûködést igényel. A Piac térenmegvásá-
rolt ingatlan néhány nem fellelhetõ tulajdonosát bírósági eljárás-
ban keresik. Megegyezett a város a Piac téri összekötõ lépcsõsor-
hoz szükséges területek megszerzésérõl, s már kiürítésre került a
megvásárolt lebontás elõtt álló épület is.
Elhúzódtak a tárgyalások a BKV-val az Állomás melletti terüle-

tekmegvásárlásáról. A napokban remélhetõlegHoffman Pál pol-
gármester és dr. Kocsis István vezérigazgató aláírják azt a szerzõ-
dést, melynek alapján a város tulajdonába kerül a park és a par-
koló építéshez szükséges terület.
Jó hír, hogy a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal is engedé-

lyezte a Katolikus Templom és környezetének felújítását.
Elfogadták a város érveit, melyek szerint a munkálatok az

örökségvédelem érdekeit szolgálják.
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A beruházások legyenek méltóak a városhoz,
és harmonikusan illeszkedjenek a környezetbe.

� Melyek a legfontosabb építészeti szem-
pontok?
� Az elsõdleges a hely szelleméhez, léptékéhez

való alkalmazkodás, a természetes jóérzés felté-
teleinek biztosítása, a meglévõ értékek, termé-
szeti környezet védelme, csak a szükségesmérté-
kû változtatása, de ugyanakkor ezen kincsek
gyarapítása. A rendelkezésre álló anyagi erõk
szûkösek, éppen ezért nagyon fontos, hogy

megfelelõ helyre kerüljenek, és befektetésükkel a település élete
felpezsdüljön, a lakosság érzékelje a fejlõdést, magáénak érezze a
változásokat, örömmel fogadja azokat.
Tököl olyan település, ahol az emberek ragaszkodnak tradíció-

ikhoz, de egyúttal fejlõdésre képesek, igénylik, hogy a lakhelyük
egyben a tradíciók megõrzése mellett modernizálódjon is.
� Melyek a kiemelt nagy pro-

jektek?
� A városközpont rekonstrukció

pályázata a legfontosabb, mely na-
gyon komplex feladat, hiszen város-
rendezést, építészetet, táj- és kert-
építést, út-térrendezést, építést fog
össze. A beruházás költségemegha-
ladja az 1milliárd forintot. A komp-
lexitás nemcsak a több szakma
együttes tevékenységébõl áll, ha-
nem a múlt és jelen egymásra-épü-
lésének hivatalokkal, hatóságokkal,
civil szervezetekkel való összehan-
goló egyeztetéseinek szerteágazó
munkáját is magában foglalja.
A cél Tököl város olyan látványá-

nakmegteremtése,mely a jelenben egységesminõségetmutat, és
biztosítja a keretet az eljövendõ korok és nemzedékek számára a
jó színvonalú élethez és a továbbfejlõdéshez.
�Mennyiben változikmegTököl arculata a fejlesztések után?
� A ma divatos szépségipar pozitív ágát alkalmazva, olyan szé-

pészeti mûtét zajlik le, amitõl Tököl szépasszonyként frissül meg
és válik még kívánatosabbá. Ami felesleges és csúnya eltûnik, a jó
adottságokat pedig gondozzuk, kiemeljük, ahol kell, hozzá is te-
szünk egy kicsit.
Az eredmény � de talán már a nyilvános folyamat is � visszahat

az itt lakókra, õk is lélekben, érzetben fiatalodnak, még jobban
magukénak érzik majd a helyet, és talán az egyes emberekben is
fejlõdési szándékot, újítási igényt generál a központi szándék. Az
egyéni továbbépítkezés szükséges a projekt teljes sikeréhez.

A beruházás a város lényegi pontjain hoz pozitív változást.
Meghatározó épületek � katolikus templom, polgármesteri hiva-
tal és környezet, piactér, 48-as emlékmû nyerheti el súlyának
megfelelõ megjelenését, de nemcsak a külcsín, hanem a haszná-
lati érték is feljavul majd. Nem csupán díszterek, hanem élettel
teli centrumok és alcentrumok jönnek létre, a városi élet új hely-
színei. Értékes városszerkezeti mozzanatok � a piactér és reformá-
tus templom közötti átkötés megteremtése � gazdagítják a tér-
szervezést, a megszokotthoz a felfedezés élményével járulva. Bel-
sõ, lappangó értékek felcsillantását szolgálja a katolikus templom
és a piactér közötti terület revitalizációja, új emberi találkozási
pontok teremtésével. Nemcsak a �reprezentáció� kerül túlsúlyba,
a terek, utcák praktikus használatát, az autós és gyalogos közleke-
dés biztonságát preferáló fejlesztések azonos fontosságúak. A pol-
gármesteri hivatal igazi Igazgatási Központtá válik az épületek
modernizálásával, a GAMESZ kiépítésével és a központi tér ren-
dezésével. Fontos momentumok a látványt bántó �építészeti seb-
helyként� jelentkezõ romos épületek lebontása /piactér, volt álta-

lános iskola � református templom
mögötti szlöm kitakarítása/, vagy
meglévõ épület minõségi feljavítá-
sa � Teleház új tetõ építése, melybe
kisvállalkozókat támogató beépítés
kerülhet.
A nemzeti önérzet és tudat táplá-

lását a 48-as emlékmû és környeze-
te megszépítése, a hitélet méltó
helyszínének megteremtésének
igényét a katolikus templom mû-
emléki felújítása szolgálja.
� Hogyan képzeljük el a távo-

labbi jövõt?
� A városközpont rekonstrukció

nem bezárt jelenség, hanem egy
hosszú távú város- és környezetfej-

lesztési vízió része, eleme, melyet a távlatos fejlesztést kidolgozó
Integrált Városfejlesztési Stratégia néven szereplõ komplex tanul-
mány dolgoz ki részletesen.
Különösen figyelünk a véleményekre. Nem merev szabályok

alapján dolgozunk a város többi területén, városrészén, és elké-
szítjük az igényeket mélyen feldolgozó akcióterületi terveket is.
Fogadókészek leszünkminden javaslatra, amelyek segítik a város-
központ további építését, szépítését.
Folytatni kívánjuk az energia-megtakarítási programot, már

most láttunk pályázati lehetõséget a lakótelepi iskola komplex,
75%-os támogatással való megújítására, de más intézmények
fûtés- és áramkorszerûsítésére is. A város életét jelentõsen be-
folyásolja a repülõtéri logisztikai fejlesztés, amellyel Tököl be-
kerül a kistérség gazdaságilag erõs települései közé.

LegLegyy en az ú j joben az ú j job bb , min t a rég i, min t a rég i
Beszélgetés Sipiczky Zoltán építésszel



Tököli Tükör VVVVEEEENNNNDDDDÉÉÉÉGGGGVVVVÁÁÁÁRRRRÓÓÓÓ 21

KULTÚRA, HAGYOMÁNYOK
Tököl igazán különleges település. Nyitott a világra, a változá-

sokra és ragaszkodik hagyományaihoz. Újító szellem és harmóni-
ára törekvés tapasztalható.
A 10000 lakosú településen minden megvan, amit az ideláto-

gató kívánhat. Érdekes kulturális, mûvelõdési kínálat, színes és
széles választékú sportolási, szabadidõ-eltöltési lehetõségek. Bu-
nyevác, sváb hagyományokat õrzõ gasztronómia és jó közlekedé-
si lehetõségek.
Ezen túl a város

számos zöld oázi-
sának köszönhe-
tõen igazán pi-
hentetõ. A Hõsök
tere, a Kis-Duna
parti sétány, a Tö-
köli Parkerdõ, a
Nagy-Dunapart
és különösen az
Urbanicza sziget,
de a Városi Uszoda parkja, vagy a dunai gát az aktív szabadidõ-
eltöltés széles skáláját kínálja.
Tököl a zenei sokszínûség városa is, hiszen kiemelkedõ a hor-

vát, bunyevác hagyományokat õrzõ Prekovác, és országosan elis-
mert a délszláv zenét játszó Koló Együttes színvonala. A sváb

nemzetiségi zenétõl,
énektõl a popzenei elkö-
telezettségû Benetton, a
Salami Brothers és a Ma-
rosi zenekaron át a külön-
leges zenét játszó Etno-
grád együttesig terjed.
Aki többet szeretne

megtudni a város törté-
nelmérõl, sok mindent megtudhat a Hagyományok Háza kiállí-
tásából. Tököl gyûjtötte össze és állítja ki a város történelmi múlt-
jának, közösségeinek emlékeit.
Szinte valamennyi mûvészeti ág képviselõit összefogja a Mûve-

lõdési Központ és Könyvtár, a Szárny-nyitogató Mûvészeti Iskola.
Igazi különlegesség a kerítéstárlat.
Tökölön a saját bõrünkön megtapasztalhatjuk a történelem és

a technika jelenlétét. Az Árpád-kori Anna kápolna és a Kisbol-
dogasszony katolikus templom látványa a volt szovjet repülõtér
lehetõségeivel egészül ki. Aki a kisrepülõk, sárkányrepülés szerel-
mese, az ugyanúgy megtalálja a maga szórakozását, mint aki a
motor- vagy autóversenyeket kedveli.

SPORT MINDEN FORMÁBAN
A tököliek szeretik a sportot, sokan közülük szeretnek sportol-

ni. Legyen szó futballról, kézilabdáról, kick-boxról, fogathajtás-
ról, ritmikus gimnasztikáról, cselgáncsról, úszásról, futásról vagy
kerékpározásról, semmi sem szab gátat a sportszeretetének.
A Sportcsarnok a kistérség egyetlen nemzetközi méretû létesít-

ménye, sporteseményeken 800, más rendezvényen 1000-1500

nézõt fogad be. A legkülönlegesebb az uszoda, mely a volt szov-
jet laktanya egyik épületének felhasználásával épült meg, ener-
giatakarékos módon a hõtermelést napkollektorok segítik. Hasz-
nálhatja az uszodát és a sportcsarnokot, aki jó formában akarma-
radni, vagy szórakozhat a kiváló sportversenyeken.
Tököl a lovak szerelmeseinek városa is. A száznál is több lovas

fõként a fogathajtás kedvelõje, s nemcsak résztvevõi a különbözõ
versenyeknek, hanem látványos Lovas Fesztivál rendezésére is ké-
pesek.

VÁSÁRLÁS, KIKAPCSOLÓDÁS
A városban kellemes

idõtöltés a vásárlás, és a
kínálat minden árkate-
góriában nyújt valamit.
A város sok kis üzlete

mellett található a Platán
Üzletközpont és az új
25000 m2 területû Air-
port Bevásárló Központ.
Átlátható üzleteivel a vál-
ság ellenére növekvõ szá-
mú világcégeivel, Tesco,
Deichman, Koodza stb.,
az Airport szállóval és az
ott mûködõ Tuti étte-
remmel kiváló lehetõség
a vásárlás és egy jó ebéd
összekapcsolására. A tö-
köli kisvendéglõk han-

gulatos lehetõségei a barátságoknak, ahol a vendégek találkoz-
hatnak a helyiekkel.

A város a hagyományos programok mellett, mint a Summer-
fest Táncfesztiválnál, a Zenés Nyári Esték vagy a Délszláv bulik,
új rendezvényekre is törekszik. A nyári hetekben térzene, kará-
csonykor, szilveszterkor pedig koncertek, vásárok hozhatnak új
színt az itt élõk, ide látogatók számára.
Ajánljuk Tökölt mindenkinek.
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Jó most Tökölön edzõnek lenni. Bár az U19-es gárdának nincs
esélye a dobogós helyek valamelyikére, az U16-os együttesnek va-
lós reménye van legalább a bronzéremre. Miután Hadnagy Zsolt
távozott az utóbbi csapat élérõl, a �kicsik� szakmai munkájáért is
Kardos József felel.
� Hogyan merült fel a neve Tökölön?
� Talán tudja, hogy fuzionáltunk az Olympiakosz Sport Akadé-

miával, amellyel mindkét fél jól járt � felelte Kardos József. � Így
van két minõségi keretem rengeteg gyermekkel, amely feltétlenül
biztató a közeljövõt illetõen.
� Jól érzi magát a bõrében?
� Persze, de miért kérdi?
� Csak azért, hogy valóban nagy motiváció a Csepel-szigeten a

jövõ reménységeit oktatni a futballra?
� Nézze, tulajdonképpen fiatalokkal dolgozni mindig nagy ki-

hívás. Hogy mennyire jól dolgozunk, az csak késõbb derül ki, de
azt hiszem, jó úton járunk.
� Nehéz kordában tartani az ifjakat?Mert ebben a korban rend-

kívül sok az elszívó erõ, legyen szó a lányokról vagy a különbözõ
számítógépes játékokról.
� Az teljesen természetes, hogy csajoznak, nincs ezzel semmi

baj. Ugyanakkor sok játékosom lett, innentõl kezdve nagy a ver-
seny, a konkurencia a csapatba kerülésért, ez jól jellemzi az edzés-
munkát is. Képzelje, van olyan tréning, amikor harminc-har-
mincöt embernek tartok foglalkozást. Nem könnyû, de inkább ez
legyen, mintsem ne legyen gyermek a pályán.
� Akad olyan tehetség, aki elõbb vagy utóbb befuthat?
� Van néhány, bár az a jellemzõ, hogy néha visszajátszanak az

elsõ csapatból. Viszont az U16-os korosztálynál van egy-két játé-
kos, akikrõl elmondhatom, mi több, bátran jelenthetem ki, hogy
az NB I-es utánpótlás-gárdáknál sincs ilyen.
� Elmélyülten, szeretettel beszél ezekrõl a fiatalemberekrõl, csak

azt ne mondja, hogy nem vonzza a felnõttek világa.
� Négy diplomám van, a Testnevelési Egyetem mellett tanári

diplomával rendelkezem, illetve megvan az A- és a B-licencem.
� Akkor?
�Nincsmeg a Pro-licencem és nem is tervezem.Nemérzem azt,

hogy az elsõ osztályban kellene dolgoznom. Szívesen foglalkozom
a gyermekekkelmég akkor is, ha tudom, anyagilag nemkifizetõdõ.
De tudja, mit szoktam erre mondani? Nemrégiben az MTK � Új-
pest élvonalbeli bajnokin a vendégek becserélték Dvorschák Gá-
bort. Tizenkét évesen még az én játékosom volt, így nekem ez a fi-
zetség.
� Irigylem a felfogását, az életszemléletét, csakhogy a számlák

minden hónapban érkeznek, és a sarki kisközértben sem lesz ol-
csóbb a parizer és a gyulai májas. Mibõl él?
� Ahogy az átlagembereknél tapasztalom, én is több lábon ál-

lok, mert manapság nem lehet másképp megélni. Egyébként az
is a futballhoz kapcsolódik, hiszen egyéni képzéseket tartok. Illet-
ve van még egy vágyam! Valamelyik iskolában szeretnék beindí-
tani egy focisulit.
� A srácok többsége tudja, ki is valójában Kardos József?
� Nem hangoztatom, hogy valaha eltalált a labda. Néha azért el-

mondom nekik, hogy szerepelek a tévében, vagy most az újságban
írnak rólam. Büszkék erre, de nem tulajdonítok neki nagy jelentõ-
séget.
� Mit gondol, jó irányba halad a labdarúgásunk? Mert az odá-

ig rendben van, hogy az U20-as válogatott világbajnoki bronzér-
met szerzett, az is pozitívum, hogy a Debrecen több mint egy évtized

után magyar csapatként bejutott a Bajnokok Ligá-
jába, csakhogy máris itt lebeg afféle Damoklész
kardjaként a bundagyanú, amely cseppet sem hi-
ányzott.
� Nem akarok próféta lenni, de bunda a mi idõnkben is volt.

Akadtak olyan mérkõzéseink, amelyre azt mondhatom, utólag
sem lehetünk rá büszkék. Nem akarom osztani az észt, mert nem
ez volt a jellemzõ, de elõfordult.
� A nemzeti tizenegy szerepléséhez mit szól?
� Az, hogy a magyar válogatottnak esélye sem volt a vébéselej-

tezõk során, tudja minek köszönhetõ?
� Hallgatom.
� A Magyar Labdarúgó Szövetség menedzsmentjének. Nagyon

jól válogatták össze a mérkõzéseket, mivel a sorozat elején a gyen-
gébb csapatokkal kezdtünk, ígymaradt valami sansz, de én ezt csak
látszatesélynek érzem.Hamegfordították volna, és a portugálokkal
itthon és idegenben kezdtünk volna, meggyõzõdésem, hogy az
utolsó találkozókon legfeljebb háromezer nézõ lett volna, így vi-
szont telt ház volt. Jó érzékkel nyúltak bele, de komoly esélyünk
nem volt ugyanúgy, mint ahogy még egy jó darabig nem is lesz�

NB-III. DUNA CSOPORT VÉGEREDMÉNYE

1. Újpest FC B 26 19 1 6 74-27 +47 58
2. Dunaharaszti MTK 26 15 9 2 61-27 +34 54
3. Érdi VSE 26 17 2 7 63-33 +30 53
4. Újbuda Kft. 26 15 3 8 54-44 +10 48
5. Tököl VSK 26 13 7 6 43-24 +19 46
6. Lindab-Törökbálinti TC 26 13 4 9 48-40 +8 43
7. Csepel FC 26 10 5 11 42-38 +4 35
8. Móri SE 26 10 5 11 49-50 -1 35
9. Rákoscsabai KSK-Rojik 26 8 7 11 36-40 -4 31
10. Dorogi FC 26 9 1 16 39-59 -20 28
11. Pénzügyõr SE 26 6 9 11 37-48 -11 27
12. Zsámbéki SK 26 6 3 17 27-63 -36 21
13. Sárisáp-Sikér SE 26 5 6 15 25-56 -31 21
14. Budafoki LC 26 1 8 17 12-61 -49 11

NB III, DUNA-CSOPORT U19, U16

Kardos József jól érzi magát Tökölön
Az utolsómohikánok egyike. 33-szoros válogatottként, 50 évesen kellõ tapasztalattal felvértezve dolgozhatna valame-

lyik élvonalbeli csapat mellett, hogy a méltán ismert és elismert fejjátékát átplántálja az újabb és újabb generáció tag-
jaiba. Csakhogy Kardos Józsefet (képünkön) elfelejtették. Hiába vett részt az 1986-os mexikói világbajnokságon, hiá-
ba volt az �Év játékosa�, hiába futballozottGörögországban, úgy tûnik, számáramár csak azutánpótlásbanmaradt hely.

Labdarúgásban már évek óta Varga János fogja össze és ké-
szíti fel a Tököl II. néven szereplõ csapatot. A kiöregedett vagy
a sportot csak hobbi szinten vállaló labdarúgók dicséretes
módon, 12 csapatból a IV. helyet szerezték meg a Budapest B
osztályú bajnokságban.
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2010. május 30-án került sor a kocséri
vágtára, aholNémeth Edina képviselte vá-
rosunkat.
Ez a verseny a Nemzeti Vágta elõfuta-

ma, gyõztese pedig városát képviselheti a
Hõsök terén megrendezésre kerülõ Nem-
zeti Vágtán.
Edina az elsõ futamban indult, a rajt na-

gyon jól sikerült, és a második helyen for-
dult az elsõ kanyarban. Edina és a ló (Ka-

lifa) is remek formában voltak, az egyenes-
ben beérték az elsõ lovat.
Sajnos a kifogásolható minõségû pályá-

nak köszönhetõen (sártenger) háromszor
is besüllyedt a ló lába, ezért a ritmusból is
kiesett, a hátralévõ egy körben ezt a hátrá-
nyát már nem tudta behozni.
A csapat tagjai: Németh Edina, Molnár

Sándor (a ló tulajdonosa), Szabó Károly-
né, Szabó Károly és Kalifa, a ló ugyan egy

kicsit lógó orral, de sok tapasztalattal kö-
szöntek el Kocsértól.
Ezúton szeretném megköszönni Tököl

Város képviselõ-testületének és Hoffmann
Pál polgármester úrnak a bizalmat, azt az
anyagi és erkölcsi támogatást, mely bizto-
sította a versenyre való felkészülést és rész-
vételt.

Szabó Károly

Tököl a Nemzeti VágtánTököl a Nemzeti Vágtán

A labdarúgás és kézilabda szerelmesei számára igazából a
Nemzeti Bajnokságban szereplõ csapataink szereznek élményt
adó szórakozást, de mindkét sportágban mûködtettünk ráadás
csapatokat is.
A teljesen önköltséges alaponmûködõ csapatokmár készülnek

az õszi bajnokságra, ahol ismét 35 év feletti játékosokkal szerepel-
nek. A labdarúgók a hazai mérkõzéseket a tököli labdarúgópá-
lyán hétfõn a délutáni órákban játsszák.
A kézilabdásoknak a sportcsarnok ad otthont.
Néhány évi szünet után a nemrégen elhunyt Tasnádi Ferenc, a

mindenki által Tasinak ismert sportember szervezte újjá az együt-
test. Csakúgy, mint a labdarúgásban, itt is az idõsebb játékosok ad-
ják a csapat gerincét, akik mellett fiatal kézilabdázók küzdenek.
Ez a csapat nem az öregfiúk, hanem a Budapest II. osztályú

bajnokságban indult. Néhány kiváló mérkõzést játszva a baj-
nokság 5. helyét szerezték meg. A most már Tasi emlékét is õr-
zõ csapat úgy döntött, hogy jövõre is vállalják az indulást, s
Tóth Mihály egykori kiváló játékosunk vezetésével õsszel is a
bajnokság résztvevõi között lesznek. Kerékgyártó Zsolt szak-
osztályvezetõ tervei szerint a csapatot az eddiginél jobban az
utánpótlás-nevelés szolgálatába kell állítani. Ez azt jelenti,
hogy a felnõtt csapatban kevés játéklehetõséget kapó fiatalo-
kat itt kívánják szerepeltetni. A csapat szándéka, hogy meze-
ken, s más gesztusokkal is törekszenek Tasnádi Ferenc emléké-
nek megõrzésére.

Jól szerepeltek a kézis öregfiúk

Nõk rúgták a bõrt
Nõi teremlabdarúgó tornát szervezett Tökölön a Hattyúk,

az elsõ tököli nõi focicsapat, amely 2009-ban alakult, és
eltökélt szándéka, hogy megmutassa, nemcsak a férfiak, de
a gyengébbik nem képviselõi is megállják a helyüket a
pályán.
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A Szigetszentmiklós � Tököl Sportegye-
sület két válogatott kiválósága, Wágner Vi-
vien és Laszák Zoltán hétvégén Szegeden,
a teljes erejû full-contact szabályrendszer-
ben is megmérkõztek Magyarország leg-
jobbjaival. Vivien idén a light-contact sza-
bályrendszer mellett full-contact és boksz
szabályrendszerekben is szeretné bebizo-
nyítani tehetségét. A light-contact szabály-
rendszer magyar fordulójának megnyeré-
se után most a junior full-contact harcosai
között is bizonyított, mivel döntõbeli mér-
kõzésén szoros, 2:1 arányú pontozásos
gyõzelemével megszerezte a full-contact
junior magyar bajnoki címet.
A tavaszi idény szép eredményeket ho-

zott eddig, ez bizakodásra ad okot, demég
sok-sok viadal áll elõtte. Legközelebb az
április 23-25. között megrendezésre kerü-
lõ Budapest Boksz Bajnokságon méreti

meg tehetségét a bokszoló lányok mezõ-
nyében. Laszák Zoltán a tavalyi full-con-
tact Világkupa gyõzelme és junior Eb
bronzérme után idén már a felnõttek kö-

zött is a legjobbak közé szeretne kerülni.
Míg három hete az elsõ fordulóban
Pécsváradon második volt, a hétvégén a
bajnokság második fordulójában sikerült
gyõznie. Az elõdöntõben a szegedi
Rodrigez, a hazai versenyzõ legyõzése
után a válogatott Benedek Zsolt ellen is
gyõzött, így nagy eséllyel várhatja az õszi
magyar bajnoki döntõt.

Egy idõben rendezték meg a Kick-Box Diákolimpia Dön-
tõt és a Budapest Ökölvívó Bajnokságot

rriinngghhaarrccoossookk  sszzeeggeeddeenn
mméérrttéékk  öösssszzee  ttuuddáássuukkaatt

H. Név J Gy D V Dob. Kap. P
1. Uniqa-Pécsi VSE 26 22 1 3 828 707 45
2. Tatai HAC 26 16 7 3 751 683 39
3. Váci KSE � Taxi 2000 26 16 3 7 696 629 35
4. Komlói BSK � Tom Trans 26 15 2 9 851 787 32
5. Várpalotai Bányász SK 26 14 3 9 714 679 31
6. Rinyamenti KC 26 10 6 10 687 671 26
7. Gyõri ETO 26 10 4 12 714 695 24
8. Tököl KSK 26 10 3 13 711 771 23
9. Alba Regia KSE 26 11 1 14 732 751 23
10. PLER KC II. 26 10 2 14 746 762 22
11. Szentendre KC 26 10 2 14 758 784 22
12. Le Belier KK Ajka 26 10 1 15 696 718 21
13. Szigetvári KSE 26 5 1 20 682 786 11
14. Ercsi SE 26 5 0 21 707 850 10

Jelmagyarázat:

H � Helyezés
J � Játszott
Gy � Gyõzött
D � Döntetlen
V � Vesztett
Dob. � Dobott
Kap. � Kapott
P � Pontszám

Tabella NBI/B Nyugat férfi felnõtt kézilabda bajnokság

Gnyálin István vezetõedzõnek fel lett ad-
va a lecke, hogymindkét fontos eseményen
ott legyen tanítványai mögött. A budapesti
ökölvívó bajnokság Wágner Viviennek volt
fontos állomás az ökölvívó pályafutásában,
míg kick-boxos utánpótlásunknak a válo-
gatottba kerülés elsõ nagymegméretését je-
lentette a hétvégi diákolimpiai döntõ.
Wágner Vivien elsõ hivatalos bemutat-

kozása jól sikerült, mivel gyõzelmét köve-
tõen több szakember elismerõ gratuláció-
ját is begyûjtöttük, és megszereztük az 57
kg-os Budapest bajnoki címet. Az ökölví-
vás szövetségi kapitányai biztatásán kívül
nagy elismerésnek számít Gedó György
olimpiai bajnok elismerõ nyilatkozata.
(Gedó György a magyar küldöttség tagja
volt az 1968. évi mexikóvárosi, az 1972.
évi müncheni, az 1976. évi montreali és az

1980. évi moszkvai olimpiai játékokon. Az
1972. évi olimpián bajnoki címet nyert,
megszerezve ezzel a nyári olimpiák törté-
netének 101. magyar aranyérmét.)
Büszkék vagyunk Vivienre. Gratulá-

lunk.
Míg Vivien a kötelek között bizonyított,

addig fiatal utánpótlástársai az Országos
Diákolimpián a tatamin bizonyítottak.
Az összesítés 6 aranyérem, 4 ezüst és 6

bronzérem, ami kiváló eredmény és re-
ménykeltõnek mondható a további hazai
versenyek, a májusi szegedi világkupa és
az õszi utánpótlás vb elõtt.
Jó volt látni aranyérmeseink magabiz-

tos, de kemény küzdelmeit és a többiek
eredményes és dicséretes helytállását.
Aranyérmeseink: Elszaszer Dávid,

Elszaszer Kitti, Vetor Attila, Vetor András,

Farkas Julianna és Lukács Dániel. Ezüst-
érmeseink:Olajos Enikõ (stop és light ka-
tegóriában), Vigmond Sándor, Demeter
Fanni. Bronzérmeseink: Fésû Lajos, Gu-
lyás Richárd, Ahmed Illiász, Gremen Pet-
ra, Elszaszer Kitti, Vigmond Sándor.
Gratulálunk a versenyzõknek és edzõik-

nek a szép sikerért, és köszönjük a �Szülõi
Fun Klub� biztatását.



Tököli Tükör SSSSPPPPOOOORRRRTTTT 25

Savon igazolta a várakozásokat,
megcáfolta a népi bölcsességet,
mely szerint egy fecske nem csinál
nyarat.
A szurkolók által csak Rodninak

becézett kézilabdázó ha nyarat nem
is csinált, de gyönyörû tavaszt ho-
zott. A bajnokság rajtja bizakodás-
sal töltött el
minden kézi-
labdaszeretõ
szurkolót, de
ami történt,
arra senki sem
számított. A
csapat az õszi
5 ponthoz ta-
vasszal 18
pontot szer-
zett, s 23
ponttal a baj-
nokság 8. he-
lyén végzett.
Az utolsó ha-
zai mérkõzés
a harmadik
helyen álló
Vác ellen, a
régi idõk
hangu l a t á t
i d é z t e .
Lavrenecz László, a neves egykori
válogatott edzõ alig hitt a szemé-
nek a játék alakulása láttán.
A mérkõzés elõtt csapatunk két

idegenbeli gyõzelme volt a téma,
melyet Szentendrén és a PLER
(Elektromos) otthonában aratott. A
fiúk ott folytatták, ahol elõzõ héten

abbahagyták. Savon irányításával,
kiváló csapatjátékot mutatva maga-
biztos gyõzelmet arattak. Zúgott a
�hajrá Tököl� a csarnokban, s a
hangulat a legendás Kovács Péteres
1995-ös éveket idézte.
Örömhír, hogy Savon marad, a

csapat továbbra is az õ és Gyõrffy

Sándor edzõ irányításával készül.
Kerékgyártó Zsolt szakosztályvezetõ
keményen dolgozik a Varga páros
visszaigazolásán Ercsibõl.
A sérült Balogh Attila, Pataki

László rendbejövetelével ez a rend-
kívül jó szellemû gárda az új baj-
nokságnak komoly reményekkel

vághat neki. Az utánpótlás terén is
változás lesz, mert együttmûködé-
sünk a Lajosmizsével megszûnik,
így saját nevelésû fiataljainktól vár-
juk, hogy felnõjenek a feladathoz
és jól szerepeljenek a Nemzeti Baj-
nokság II. osztályában.
Nõi csapatunk nagyobb átalaku-

lás elõtt áll.
A fiatal csa-
pat küzdel-
mes, biztató,
jó tûzzel, de
kiesõ helyen
végzett. Ke-
r é k g y á r t ó
Zsolt szerint
még nem
dõlt el, hogy
az NB I/B-
ben vagy az
NB II-ben
folytatják. Jó
szellemi, ba-
ráti közös-
ség, ahol az
i d õ s e b b e k
segítik a fia-
tal, néha
még serdü-
lõ korú játé-

kosokat. A taksonyi gondok miatt
szakosztályunk segítséget nyújt.
A felnõtt és ifjúsági csapat is kie-

gészülhet új játékosokkal, akik a
Taksony NB II. csapatából érkez-
nek. Fiatal, tehetséges nõi csapa-
tunk hosszabb távon komoly remé-
nyekre jogosítja fel a vezetõket.

ccssooddaattaavvaasszz  ssaavvoonnnnaall
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